
Aanwinsten van SBA —

Ongeldig udc

Jeanne et Marguerite de Constantinople: comtesses de Flandre
et de Hainaut au 13e siècle/ Genevìeve de Cant ;
[medew.] Ŕegine Pernoud. — 2 ed. — Bruxelles : Racine,
1997. — 246 p. — ISBN 2–87386–044–8

SBA: 625467

De ritibus Ecclesiae Catholicae libri tres/ Joannes Stephanus
Durantus. — Coloniae Agrippinae : Apud Joannem Gymnicum,
1592. — 853 p., 8°, 14 cm. — Bibliografische referentie:
Adams, D-1194 ; BM STC German, 1455–1600 (suppl.), p.16

SBA: 625864

Johan Wolfert van Brederode, 1599–1655: een Hollands
edelman tussen Nassau en Oranje/ [comp.] A.J.M. Koenhein ;
e.a. — Vianen : Historische Vereniging ban het Land van
Brederode, 1999. — 143 p. — ISBN 90–5730–034–6

SBA: 625634

Kaiser Karl V. und seine Zeit: Katalog zu den Ausstellungen der
Bibliothek Otto Scḧafer, Schweinfurt, des Stadt archivs
Schweinfurt sowie des Fördervereins und der
Forschungsstiftung für vergleichende europ̈aische
Überseegeschichte Bamberg/ [edit.] Stephan Diller. —
Bamberg : Universiẗats-Verlag, 2000. — 219 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Bibliothek Otto Schäfer Schweinfurt,
12.März - 11.Juni 2000, Historisches Museum Bamberg, 15.Juli
- 15.Oktober 2000. — ISBN 3–933463–06–8

SBA: 625562

Liefde in opdracht: het hofleven van Willem Frederik van
Nassau/ Luuc Kooijmans. — Amsterdam : Bakker, 2000. —
332 p., ill. — ISBN 90–351–2201–1

SBA: 625579

Michiel Coignet's contribution to the development of the sector/
Ad Meskens. — London : Taylor & Francis, 1997. — p.
143–160. — Overdruk uit: Annals of science. - 54(1997)

SBA: 625656

Septem tribus patriciae Lovanienses. — Editio emendatior,&
auctior usque ad annum 1754. — Lovanii : Typis Joannis
Jacobs, 1754. — 192 p., front., ill., 12°, 12 cm

SBA: 625662

Macht, vrouwen en politiek, 1477–1558: Maria van
Bourgondïe, Margareta van Oostenrijk, Maria van Hongarije/
Monika Triest. — Leuven : Van Halewyck, 2000. — 298 p.,
ill. — ISBN 90–5617–245-X

SBA: 625733

Zonder udc

Antoine Bekaert, 1930–1990, liber amicorum: in
verstandhouding met. . ./ [pass. aut.] Antoine Bekaert. — Tielt :
Lannoo, 1991. — 302 p., ill.

SBA: 625499

Belgicismes: inventaire des particularités lexicales du français
en Belgique/ Willy Bal ; Albert Doppagne ; Andŕe Goosse ;
e.a. — Louvain-la-Neuve : Duculot, 1997. — 143 p. —
ISBN 2–8011–1083–3

SBA: 625615

The Cambridge guide to theatre/ [edit.] Martin Banham. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1992. — 1104 p. —
ISBN 0–521–26595–9

SBA: 625652

Biografisch woordenboek Gelderland: bekende en onbekende
mannen en vrouwen uit de Gelderse geschiedenis/ [edit.] P.W.
van Wissing ; [edit.] R.M. Kemperink ; [edit.] J.A.E. Kuys ;
e.a. — Hilversum : Verloren, 1998. — ISBN 90–6550–587–3

SBA: 625632

Mijn mooiste encyclopedie/ [edit.] J. Oltmans Smith ;
[medew.] A.W. Moll ; e.a. — Brussel : B.A.G.E., 1964. — 12
v., ill.

SBA: 625843

1

Mijn eigen encyclopdie/ Tom Hulsebosch ; [ill.] Rein van
Looij. — s.l. : Elsevier

SBA: 625768

Information et documentation: statistiques internationales de
bibliothèques= Information and documentation: international
library statistics. — 2 ed. — Geǹeve : ISO, 1991. — 9 p.

SBA: UIA–C 5040

Les myst̀eres de la chambre noire: le surréalisme et la
photographie/ Edouard Jaguer. — Paris : Flammarion, 1982. —
223 p., ill. — ISBN 2–08–010947–2

SBA: 625854

Oudfriesche woordenlijst: met de vertaling in het Nederlandsch
en vergelijking met nieuw Westfriesche woorden/ G.A. Nauta ;
[medew.] A.S. de Bĺecourt. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1926. — 67 p.

SBA: 625567

Makers of the piano/ Martha Novak Clinkscale. — Oxford :
Oxford University Press, 1995-1999. — 2 v.

SBA: 625606

1–2

Het bonte jeugdboek: in kleuren/ Herbert Pothorn ;
[vert.] Leonard de Vries. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse,
1961. — 183 p., ill.

SBA: 625888

Mijn eerste encyclopedie/ Jeanne Seguin ; [ill.] H́elène
Poirié. — Brussel : Brepols. — 81 p.

SBA: 625838

Schrijver gevonden: encyclopedie van de jeugdliteratuur/
Marita de Sterck ; Herman Kakebeeke ; Ed Franck. — Tielt :
Lannoo, 1999. — 358 p., ill. — ISBN 90–209–3272–1

SBA: 625734



Visions of empire: voyages, botany, and representations of
nature/ [edit.] David Philip Miller ; [edit.] Peter Hanns Reill. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1998. — 370 p.,
ill. — ISBN 0–521–48303–4

SBA: 625713

Schrift en letter

Livre curieux et utile pour les sçavans, et artistes. Composé de
trois alphabets de chiffres simples, doubles & triples . . .
Accompagńe . . . de devises, emblèmes, ḿedailles . . . Ensemble
de . . . supports et cimiers pour les ornemens des armes/
[ill.] Nicolas Verien. — Paris : s.n., 1685. — 3 v., front., portr.,
ill., 8°, 12 cm. — Bibliografische referentie: Saffroy, 2848

SBA: 625628

1–3

3 v. in 1 bd.

Bibliografieën en catalogi

10 eeuwen Lebbeke: tentoonstelling Gemeentehuis Lebbeke, 13
tot 15 april 1968, catalogus. — Lebbeke : Gemeentebestuur,
1968. — 16 p.

SBA: 625526

Alfred Ost jubeltentoonstelling (14.2.1984 - 9.10.1945):
Districtshuis Borgerhout, 15 - 30 septmeber 1984. —
Borgerhout : 1984. — 100 p., ill.

SBA: 625555

Vasari: catalogo completo dei dipinti/ Laura Corti. — Firenze :
Cantini, 1989. — 159 p., ill. — (I gigli dell'arte ; 3). —
ISBN 88–7737–047–5

SBA: 625489

Der Riss im Himmel: Clemens August und seine Epoche:
Katalog zum Gesamtprojekt Bonn-Brühl-Köln-Jülich-Miel,
13.Mai bis 1.Oktober 2000/ [edit.] Frank G̈unther Zehnder ;
[edit.] Werner Scḧafke. — Köln : DuMont, 2000. — 256 p. —
Tentoonstellingscatalogus Schloß Augustburg Brühl,
Stadtmuseum Bonn, Ernst-Moritz-Arndt-Haus Bonn, Mai bis
Oktober 2000

SBA: 625559

Bibliografie van de geschiedenis van Oostende/ Luc François ;
[medew.] Jan Dreesen ; e.a. — Oostende : Stadsarchief,
2000. — 370 p., ill. — (Oostendse historische publicaties ; 8)

SBA: 625668

Plug-ins: Fries Museum/ Joost Zwagerman ; [ill.] Rob
Scholte. — Leeuwarden : 2000. — ISBN 90–400–9459–4

SBA: 625751

Georges Lemmen, 1865–1916: schilderijen, pastels, tekeningen,
litho's, tentoonstelling 17/3 - 15/4/1984, Galerij Ronny van de
Velde, Antwerpen= Georges Lemmen, 1865–1916: tableaux,
pastels, dessins, lithographies, exposition 17/3 - 15/4/1984,
Galerie Ronny van de Velde, Antwerpen/ Galerij Ronny van de
Velde [Antwerpen]. — Antwerpen : 1984. — 43 p., ill.

SBA: 625439

Heine in Paris, 1831–1856/ [edit.] Joseph A. Kruse ;
[edit.] Michael Werner ; [medew.] Pierre Grappin ; e.a. —
Düsseldorf : Droste, 1981. — 178 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Düsseldorf, Heinrich-Heine-Institut,
vom 17. 2. bis 3. 5. 1981; Paris, Goethe-Institut, vom 19. 5. bis
3. 7. 1981. — ISBN 3–7700–0593–7

SBA: 625856

Griechischer Geist aus Basler Pressen: Universitätsbibliothek
Basel, 4. Juli bis 22. August 1992; Staatsbibliothek zu
Berlin-Preußischer Kulturbesitz-, 28. Januar bis 6. März 1993;
Gutenberg-Museum, Mainz, 8. Juni bis 29 August 1993. —
Basel : 1992. — 851 p., ill. — Met: 5 losse bladen. —
ISBN 3–85953–024–0

SBA: 625809

Índice de publicaciones, 1944–1999/ Institucion Fernando el
Catolico [Zaragoza]. — Zaragoza : Palacio Provincial, 1999. —
392 p. — (Publicacíon de la Institucíon Fernando el Católico ;
2050)

SBA: 625608

Japan in Leiden: wandelgids. — Leiden : 2000. — 90 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Stedelijk Museum de Lakenhal,
Leiden, juni 2000. — ISBN 90–278–0061–8

SBA: 625654

Jo de Meester: retrospectieve tentoonstelling, Centrale
Bibliotheek, Universitaire Faculteiten Sint-Ignatius Antwerpen,
UFSIA, 25 november-22 december 1995/ UFSIA. Centrale
Bibliotheek. — Wespelaar : Pandora, 1995. — 103 p., ill. —
ISBN 90–5325–041–7

SBA: 625517

Aldine Press Books: at the Harry Ransom Humanities Research
Center, the University of Texas at Austin, a descriptive
catalogue/ Craig W. Kallendorf ; Maria X. Wells. — Austin,
Tex. : Harry Ransom Humanities Research Center, 1998. — 415
p. — ISBN 0–292–74335–1

SBA: 625716

Melanchthon und das Lehrbuch des 16. Jahrhunderts:
Begleitband zur Ausstellung im Kulturhistorischen Museum
Rostock, 25. April bis 13. Juli 1997/ [edit.] Jürgen
Leonhardt. — Rostock : 1997. — 256 p. — (Rostocker Studien
zur Kulturwissenschaft ; 1). — ISBN 3–86009–118–2

SBA: 625604

Jacques 't Kindt ‘Intimate’: 27–02–93/04–04–93, Gallery
Moving Space, Gent/ Madeleine van Oudenhove ; Christine
Buyle ; Moving Gallery [Gent]. — Gent : 1993. — 27 p., ill.

SBA: 625531

La biblioteca di Samuel Pufendorf: catalogo dell'asta di Berlin
del settembre 1697/ Fiammetta Palladini. — Wiesbaden :
Harrassowitz, 1999. — 660 p. — (Wolfenbütteler Schriften zur
Geschichte des Buchwesens ; 32). — ISBN 3–447–04164–1

SBA: 625806



Reńe Wiener, relieur et animateur de la vie artistique au temps
de l'Ecole de Nancy: Musée lorrain, Palais ducal Nancy, 18 juin
- 4 octobre 1999/ Musée lorrain [Nancy]. — Nancy : 1999. —
93 p., ill. — ISBN 2–912466–02–4

SBA: 625556

Rome: a bibliography from the invention of printing through
1899/ Sergio Rossetti. — Firenze : Olschki, 2000. — 2 v. —
(Biblioteca di bibliografia italiana ; 157). —
ISBN 88–222–4823–6

SBA: 625738

1

La memoria dei Gonzaga: repertorio bibliografico
gonzaghesco, 1473–1999/ Raffaele Tamalio. — Firenze :
Olschki, 1999. — 303 p. — (Biblioteca di bibliografia italiana ;
158). — ISBN 88–222–4811–2

SBA: 625735

Walter Vaes, 1882–1958: van verfijnde & gedroomde
verbeelding/ [comp.] Peter Thoben. — Eindhoven : 1999. —
47 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Museum Kempenland,
Eindhoven, 11 september - 7 november 1999. —
ISBN 90–72478–52–5

SBA: 625723

Bibliotheconomie

Information et documentation: statistiques internationales de
bibliothèques= Information and documentation: international
library statistics. — 2 ed. — Geǹeve : ISO, 1991. — 9 p.

SBA: UIA–C 5040

A reader in preservation and conservation/ [edit.] Ralph W.
Manning ; [edit.] Virginie Kremp. — M̈unchen : Saur, 2000. —
157 p. — (IFLA publications ; 91). — ISBN 3–598–21817–6

SBA: 625681

Dagbladen en algemene tijdschriften

Activiteitenverslag/ AXA Groep Belgium [Brussel]. —
Brussel. — Voortzetting van: Jaarverslagen ; voortzetting van:
Verslag

SBA: 625488

(1999)–

Boekjaar/ Apra [Antwerpen]. — Antwerpen
SBA: 625666

(1999)

Het tweede deel van den nieuwen aengenaemen . . . St. Nicolaes
almanach . . . voor de opgroeyende jeugd. — Maestricht : s.n.,
1800 ; Gend : dst Men vind-se te koopen by Ph. en P. Gimblet,
gebroeders, 1800. — 63 p., 28 p., ill., 9 cm, oblong

SBA: 625609

Jaarverslag/ Groep IPPA [Brussel]. — Brussel. — Voortzetting
van: Jaarverslag

SBA: 625491

(2000)

Juris-classeur nuḿerique: proćedure trait́e. — Paris
SBA: UIA–B 14961

:2(2000)

De vijftien lidstaten van Europa: kerncijfers/ Europese
Commissie. Directoraat-Generaal Voorlichting, Communicatie,
Cultuur, Audiovisuele Sector. Eenheid publikaties. —
Brussel. — In: Europa in beweging

SBA: 625453

(2000)

Congresverslagen

Actes du 2me Congrès international de botanique, Bruxelles,
1910/ Emile de Wildeman. — Bruxelles : De Boeck, 1910. — 2
v., ill.

SBA: 625769

Coninuity and change in christian worship: papers read at the
1997 summer meeting and the 1998 winter meeting of the
Ecclesiastical History Society/ [edit.] R.N. Swanson. —
Woodbridge : Boydell Press, 1999. — 524 p. — (Studies in
church history ; 35). — ISBN 0–9529733–4–0

SBA: 625805

Europa: Wiege des Humanismus und der Reformation, 5.
internationales Symposion der ‘Amici Thomae Mori’, 20. bis
27. Mai 1995 in Mainz, Dokumentation/ [edit.] Hermann
Boventer ; [edit.] Uwe Baumann. — Frankfurt am Main : Lang,
1997. — 436 p., ill. — ISBN 3–631–32109–0

SBA: 625592

Gothic revival: religion, architecture and style in Western
Europe, 1815–1914: proceedings of the Leuven colloquium,
7–10 November 1997/ [edit.] Jan de Maeyer ; [edit.] Luc
Verpoest. — Leuven : Universitaire Pers, 2000. — 303 p., ill. —
(KADOC-artes ; 5). — ISBN 90–5867–036–8

SBA: 625702

Verwoesting en wederopbouw van steden, van de Middeleeuwen
tot heden: handelingen, 18de Internationaal Colloquium ,Spa,
10–12.11.1996= Destruction et reconstruction de villes du
moyen-agèa nos jours: actes, 18e Colloque international ,Spa,
10–12.11.1996. — Brussel : Gemeentekrediet, 1999. — 464 p.,
ill. — (Historische uitgaven: reeks in-8° ; 100). —
ISBN 2–87193–261–1

SBA: 625763

Perswezen

Gazet van Antwerpen: 90 jaar. — Antwerpen : 1981. — 51 p.,
ill.

SBA: 625440



Een man van letters: over Vrij Nederland en andere kronieken/
Martin Koomen. — Baarn : Prom, 1999. — 198 p. —
ISBN 90–6801–636–9

SBA: 625624

Tot op het bot: gesprekken over ziel & zaligheid/ Frénk van der
Linden. — Amsterdam : Veen, 1999. — 711 p. —
ISBN 90–204–6042–0

SBA: 625466

Braak: een kleine mooie revolutie tussen Cobra en Atonaal, met
een facsimile-uitgave van het tijdschrift/ Hans Renders. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 427 p., ill. —
ISBN 90–234–3948–1

SBA: 625573

Verzet verjaart niet: momenten uit de veertigjarige geschiedenis
van het dagblad Trouw/ J.G.A. Thijs. — Amsterdam :
Trouw/Kwartet, 1983. — 120 p., ill. — ISBN 90–70675–04–8

SBA: 625487

Plaatwerken

En Gr̀ece/ Antoine Bon ; [medew.] Fernand Chapouthier. — 2
ed. — Paris : Hartmann, 1948. — ill.

SBA: 625659

Zo was Hamme/ Gust de Bondt. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1973. — 76 p., ill. — ISBN 90–6174–031–2

SBA: 625564

Zo was Tienen/ Freek Dumarais. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1972. — 92 p., ill. — ISBN 90–6174–005–3

SBA: 625569

Audio-visuele publicaties

Archief Hof van Friesland: inventaris van het archief van de
Raad, na 1515 het Hof van Friesland (1502) 1516–1811/ J.L.
Berns ; B.S. Hempenius-van Dijk ; D.P. de Vries ; e.a. —
Hilversum : Verloren, 1999. — 144 p., ill. — Met: 1
CD–ROM. — ISBN 90–6550–078–2

SBA: 625756

Beeldverhaal

De steen der wijzen/ Jeff Broeckx ; Ronald Grossey. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Verdwaald in het
verleden ; 2). — ISBN 90–02–20372–1

SBA: D 620961:2

De wraak van de Wuiten/ Jeff Broeckx ; Marc Legendre. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Waterland ; 6). —
ISBN 90–02–20833–2

SBA: D 587829:6

De kampioenen maken een film/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 13). —
ISBN 90–02–20388–8

SBA: D 603726:13

Het sehks-schandaal/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 12). —
ISBN 90–02–20387-X

SBA: D 603726:12

De Venetiaanse samenzwering/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — 48 p., ill. — (Bakelandt ; 78). —
ISBN 90–02–20356-X

SBA: D 586038:78

Het ei van Urbei/ Willy Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 83). —
ISBN 90–02–20830–8

SBA: D 514729:83

De flopschepper/ Willy Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 82). —
ISBN 90–02–20829–4

SBA: D 514729:82

Buldaarse rhapsodie/ Pom. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 55 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter en Bert
Bibber ;∗). — ISBN 90–02–20213-X

SBA: D 586035:9

Intermezzo in Hamaj'Oewait/ Pom. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 47 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter en Bert
Bibber ; 43). — ISBN 90–02–20837–5

SBA: D 586035:43

De supersonische schokgolf-oscillator/ Pom. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — 47 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter
en Bert Bibber ; 42). — ISBN 90–02–20836–7

SBA: D 586035:42

Vakantie in Pandorra/ Pom. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 47 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter en Bert
Bibber ; 44). — ISBN 90–02–20838–3

SBA: D 586035:44

De principe sanguineo/ Marc Sleen ; [vert.] Roland
Dehamers. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (E
casibus Neronis cum suis ; 2000: 1). — ISBN 90–02–20841–3

SBA: D 625435

Het ei van October/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 24). —
ISBN 90–02–20392–6

SBA: D 605336:24

De groene Chinees/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 21). —
ISBN 90–02–20377–2

SBA: D 605336:21



De grote shimboem/ Marc Sleen ; [medew.] Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Nero ; 150). — ISBN 90–02–20815–4

SBA: D 586039:150

Pol de pijpegeest/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 22). —
ISBN 90–02–20359–4

SBA: D 605336:22

De X-bom/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 23). —
ISBN 90–02–20391–8

SBA: D 605336:23

Jeanne Panne/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
264). — ISBN 90–02–20370–5

SBA: D 625437

De nachtridders/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De rode ridder ; 179). —
ISBN 90–02–20379–9

SBA: D 586034:179

Papa razzi/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
265). — ISBN 90–02–20362–4

SBA: D 625436

Winnetou: le grand chef. — s.l. : s.n. — 32 p., ill.
SBA: 625840

Bibliologie. Bibliofilie

Alpha Presse. — Frankfurt : Alpha Presse, 1995. — ill.
SBA: 625742

Das Erbario Carrarese und die Bildtradition des Tractatus de
herbis: ein Beitrag zur Geschichte der Pflanzendarstellung im
Übergang von Sp̈atmittelalter zu Fr̈uhrenaissance/
Felix Andreas Baumann. — Bern : Benteli, 1974. — 180 p.,
ill. — (Berner Schriften zur Kunst ; 12). —
ISBN 3–7165–0018–0

SBA: 625515

Rudolf Koch: letterer, type designer, teacher/ Gerald Cinamon ;
[medew.] Hermann Zapf. — New Castle, Del. : Oak Knoll
Press, 2000. — 208 p., ill. — ISBN 1–58456–013–4

SBA: 625740

Deliciae Cobresianae: B̈uchersammlung zur Naturgeschichte/
J.P. Cobres. — Amsterdam : Asher, 1966. — 2 v. — Herdruk
van uitgave: 1781: Augsburg

SBA: 625457

1–2

The decorative illustration of books/ Walter Crane. — London :
Senate, 1994. — 243 p., ill. — ISBN 1–85958–059–9

SBA: 625486

Griechischer Geist aus Basler Pressen: Universitätsbibliothek
Basel, 4. Juli bis 22. August 1992; Staatsbibliothek zu
Berlin-Preußischer Kulturbesitz-, 28. Januar bis 6. März 1993;
Gutenberg-Museum, Mainz, 8. Juni bis 29 August 1993. —
Basel : 1992. — 851 p., ill. — Met: 5 losse bladen. —
ISBN 3–85953–024–0

SBA: 625809

Typology: type design from the Victorian era to the digital age/
Steven Heller ; Louise Fili. — San Francisco, Calif. : Chronicle
Books, 1999. — 196 p., ill. — ISBN 0–8118–2308–3

SBA: 625688

William Lubbock & other Newcastle bookbinders/ Peter Isaac ;
[medew.] David Pearson ; e.a. — Newcastle : University of
Newcastle upon Tyne, 1997. — 22 p., ill. — (History of the
book trade in the north ; 76)

SBA: 625819

Aldine Press Books: at the Harry Ransom Humanities Research
Center, the University of Texas at Austin, a descriptive
catalogue/ Craig W. Kallendorf ; Maria X. Wells. — Austin,
Tex. : Harry Ransom Humanities Research Center, 1998. — 415
p. — ISBN 0–292–74335–1

SBA: 625716

Griechisch-r̈omische Antike/ Otto Mazal. — Graz :
Akademische Druck-u. Verlagsanstalt. — 415 p., ill. —
(Geschichte der Buchkultur ; 1). — ISBN 3–201–01716–7

SBA: 625684

Nicolas Louis Robert and his endless wire papermaking
machine: with facsimiles of the inventor's original drawing of
the first paper machine/ Henry Morris ; [medew.] Leonard B.
Schlosser. — Newton, Pa : Bird & Bull, 2000. — 41 p., ill. —
Met: 5 platen

SBA: 625690

Elkin Mathews: publisher to Yeats, Joyce, Pound/ James G.
Nelson. — Madison, Wis. : University of Wisconsin Press,
1989. — 299 p. — ISBN 0–299–12240–9

SBA: 625490

La produccíon y distribucíon del libro en Zaragoza, 1501/1521/
Manuel Jośe Pedraza Gracia. — Zaragoza : Institución
‘Fernando el Cat́olico’, 1997. — 313 p., ill. — (Publicación de
la Institucíon Fernando el Católico ; 1828). —
ISBN 84–7820–354–0

SBA: 625610

Reńe Wiener, relieur et animateur de la vie artistique au temps
de l'Ecole de Nancy: Musée lorrain, Palais ducal Nancy, 18 juin
- 4 octobre 1999/ Musée lorrain [Nancy]. — Nancy : 1999. —
93 p., ill. — ISBN 2–912466–02–4

SBA: 625556



Rome: a bibliography from the invention of printing through
1899/ Sergio Rossetti. — Firenze : Olschki, 2000. — 2 v. —
(Biblioteca di bibliografia italiana ; 157). —
ISBN 88–222–4823–6

SBA: 625738

1

La memoria dei Gonzaga: repertorio bibliografico
gonzaghesco, 1473–1999/ Raffaele Tamalio. — Firenze :
Olschki, 1999. — 303 p. — (Biblioteca di bibliografia italiana ;
158). — ISBN 88–222–4811–2

SBA: 625735

The English medieval book: studies in memory of Jeremy
Griffiths / [edit.] A.S.G. Edwards ; [edit.] Vincent Gillespie ;
[edit.] Ralph Hanna. — London : British Library, 2000. — 264
p., ill. — (The British Library studies in the history of the book ;
2000: 1). — ISBN 0–7123–4650–3

SBA: 625736

Onder uitgevers/ Raymond Vermeulen ; Philip de Wit. — s.l. :
Sun. — 282 p., ill. — ISBN 90–6168–967–8

SBA: 625750

Het onderzoek van papier/ J.H. van Zelm van Eldik. —
Rotterdam : Van Stolk & Reese, 1919. — 79 p., ill.

SBA: 625855

Filosofie

Melanchthon und das Lehrbuch des 16. Jahrhunderts:
Begleitband zur Ausstellung im Kulturhistorischen Museum
Rostock, 25. April bis 13. Juli 1997/ [edit.] Jürgen
Leonhardt. — Rostock : 1997. — 256 p. — (Rostocker Studien
zur Kulturwissenschaft ; 1). — ISBN 3–86009–118–2

SBA: 625604

Huldiging G. Verbeke: vast secretaris, 1978–1997/ Carlos
Steels ; Daniel Vandepitte. — Brussel : Paleis der Academiën,
2000. — 18 p.

SBA: 625691

The world of ancient magic: papers from the first international
Samson Eitrem Seminar at the Norwegian Institute at Athens,
4–8 May 1997/ [edit.] David R. Jordan ; [edit.] Hugo
Montgomery ; [edit.] Einar Thomassen. — Bergen : Norwegian
Institute at Athens, 1999. — 335 p. — (Papers from the
Norwegian Institute at Athens ; 4). — ISBN 82–91626–15–4

SBA: 625682

Godsdienstwetenschap

Clachte ende bede de Remonstranten hier te lande, aen den . . .
prince van Oraengien/ Caspar II Barlaeus. — [Leiden?] : By
een liefhebber des alghemeinen vaderlandt, 1618. — 14 p., 4°,
14 cm. — Bibliografische referentie: Knuttel, 2733

SBA: 625586

Biblia Sacra Vulgatae editionis. — Antwerpiae : Apud
Franciscum Grasset, 1790. — 6 v., 12°, 10 cm

SBA: 625671

Pilgrimage to Rome in the Middle Ages: continuity and change/
Debra J. Birch. — 2 ed. — Woodbridge : Boydell Press,
2000. — 238 p. — (Studies in the history of medieval religion ;
13). — ISBN 0–85115–771–8

SBA: 625824

Christelyke op-voedinge, dienende soo voor de ouders,
meesters, meesteressen, &c. als voor de kinderen. — Derden
druk. — Antwerpen : By Joannes Petrus de Cort, 1764. — 89
p., 12°, 11 cm

SBA: 625657

Het leven van den H. Donatus martelaer . . . getrokken uyt een
Fransch boekxken, gemaekt door eenen doctor van de Sorbonne,
en gedruckt tot Luyck in . . . 1758/ eenen Doctor van de
Sorbonne. — Brussel : By Franciscus T'Serstevens, 1764. — 48
p., 12°, 11 cm

SBA: 625710

Wordt verteld: levende geloofsverhalen/ [comp.] Peter de Mey ;
e.a. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 112 p. — (Bouwstenen ;
2000: 2). — ISBN 90–73503–27–2

SBA: D 625875

Eenvoudig onderzoek, of, De gereformeerden in 't stuk van
religie den bybel alleen volgen. — Gendt : s.n., 1741. — 227 p.

SBA: 625524

Den geestelyken bedelaer en aermoede/ Johannes Gerson ;
[vert.] van, Adrianus Loo. — Maestricht : By Lambert Bertus,
1711. — 355 p., 8°, 13 cm

SBA: 625578

Histoire originale du Saint Sang de miracle, arrivé au
Bois-Seigneur-Isaac, le 5 juin de l'an M.CCCC.V. —
Réimprimé avec approbation en 1739. — Liége : De
l'imprimerie de veuve Duvivier et fils, 1739. — 53 p., 12°, 13
cm

SBA: 625704

Kort begryp van 't leven, lyden en mirakelen van den H.
Rumoldus . . . patroon van . . . Mechelen, waer van de
duysent-jarige jubelfeeste begint den 24. junius . . . ende eyndigt
den 9. julius 1775/ [pass. aut.] Theodoricus Sancti Trudonis. —
Brussel : s.n., 1775 ; Mechelen : dst Te koop by P. Jeghers,
1775. — 40 p., 8°, 13 cm

SBA: 625885

Hemelsch palmhof versierd met oefeningen en gebeden,
vermeerderd met den H. Kruisweg, Rozenkrans, enz/ Wilhelmus
Nakatenus. — Brussel : Lelong, 1856. — 645 p.

SBA: 625551

The illustrated Jesus through the centuries/ Jaroslav Pelikan. —
New Haven : Yale University Press, 1997. — 254 p., ill. —
ISBN 0–300–07268–6

SBA: 625718



Sancti Sebastiane, Adriane, Christophore, Roche, & Antonii:
vos quinque antiqui propiique in peste patroni. SS. Antoniià
Padua, Nicolae de Tolentino, Carole Borromaei, Macarii &
Xaverii: complaceat vobis quoque nosà peste tueri= Sinte
Sebastiaen, Adriaen, Christoffel, Rochus en Anthon. In de peste
d'alderbeste vyf oude patroonen, SS. Anthon van Padua,
Nicolaes Tolentyn, Carolus Borromaeus, Macarius en Xaverius
wilt ons request teghen de pest 'tsaemen Godt verthoonen. —
Mechelen : Ghedruckt by Robert Iaye. — front., 1°, 20 cm

SBA: 625602

Amor divinus/ Carolus Scribani. — Antverpiae : Apud haeredes
Martini Nutii & Joannem Meursium, 1615. — 447 p., front., 8°,
14 cm. — Bibliografische referentie: De Backer-Sommervogel,
VII-kol.985 nr.10

SBA: 625635

Nodus praedestinationis es Sacris litteris . . . dissolutus/
Celestino Sfondrati. — Juxta exemplar Romanum. —
[Kopij-impr.] Coloniae : Apud Servatium Noethen, 1698 ;
Antverpiæ : bsld Apud Petrum Jouret, 1698. — 384 p., 8°, 13
cm

SBA: 625583

De bijbel vertelt/ Hella Taubes ; [ill.] Dan Bar-Giora ;
[vert.] Hanny Michaelis. — Den Haag : Kruseman, 1963. — 68
p.

SBA: 625859

De navolging van Christus: met oefeningen en gebeden na ieder
hoofdstuk, vermeerderd met de gewone gebeden van den waren
Christen/ Thomas a Kempis ; [edit.] Jérôme de Gonnelieu. —
12 ed. — Turnhout : Brepols, 1930. — 523 p.

SBA: 625850

De wereld van Thomas en Elke: een zoektocht naar de
christelijke identiteit/ Marcel Verhelst. — 3 ed. — Averbode :
Altiora, 1999. — 87 p. — ISBN 90–317–1456–9

SBA: 625826

Ziele-spys, ofte: Christelyke leeringe, voôrgestelt . . . volgens . . .
vraege en antwôord van den Mechelschen catechismus/ P.
Verheyen. — Tweeden druk: nu merkelyk vergroot. —
Antwerpen : By Hubertus Bincken, 1765-1768. — 5 v., front.,
ill., 8°, 15 cm

SBA: 625558

1–5

5 v. in 5 bdn.

Verroogh ende supplicatie, by de Remonstranten gecitteerde
ende ghedeputteerde,op het Synodes nationnael tot Dordrecht,
door eenen expressen den 26. januarii 1619. afghesonden: aen
den . . . prince van Oraignen, &c./ [twijfel. aut.] Caspar II
Barlaeus. — s.l. : In druck uyt laten gaen door een liefhebber
der vrijheyt vande Gheunieerde Provintien, 1619. — 13 p., 4°,
15 cm. — Bibliografische referentie: Knuttel, 2838

SBA: 625587

De stad Jericho, ofte: De heerschappie der zonde . . . bestaende
in 7 sermoenen . . . als mede Abrahams' Slag-offerande . . .
bestaende in vyf sermoenen/ Joannes Verslype. — Cortryck :
By Joannes de Langhe, 1769. — 195 p., 8°, 13 cm

SBA: 625904

Lof-sangh vanden H. Joseph . . . en vanden H. Hermannus
Joseph . . . vervattende int cort het leven/ van, Geeraert
Wolsschaten ; [ill.] Jan Verhoeven. — Antwerpen : By
Geeraerdt van Wolsschaten, 1642. — 109 p., front., ill., 4°, 15
cm. — Bibliografische referentie: Bib. catholica Neerlandica
impressa, 9609

SBA: 625585

Kerkgeschiedenis

Höfisches M̈azenatentum in Brüssel: Kardinal Antoinne
Perrenot de Granvelle (1517–1586) und die Erzherzöge
Albrecht (1559–1621) und Isabella (1566–1633)/ Claudia
Banz. — Berlin : Mann, 2000. — 176 p., ill. — (Berliner
Schriften zur Kunst ; 12). — ISBN 3–7861–2309–8

SBA: 625549

Clachte ende bede de Remonstranten hier te lande, aen den . . .
prince van Oraengien/ Caspar II Barlaeus. — [Leiden?] : By
een liefhebber des alghemeinen vaderlandt, 1618. — 14 p., 4°,
14 cm. — Bibliografische referentie: Knuttel, 2733

SBA: 625586

Coninuity and change in christian worship: papers read at the
1997 summer meeting and the 1998 winter meeting of the
Ecclesiastical History Society/ [edit.] R.N. Swanson. —
Woodbridge : Boydell Press, 1999. — 524 p. — (Studies in
church history ; 35). — ISBN 0–9529733–4–0

SBA: 625805

Les milles nouvelles nouvelles: Vlaamse en Nederlandse
novellen in vroege Franse vertaling van Pieter van der Meer de
Walcheren, inzonderheid Streuvels' ‘Doodendans’ of ‘La ronde
de la mort’/ Luc Daems. — Brussel : Koninklijke Academie
voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2000. — p. 107–158. —
Overdruk uit: Verslagen en mededelingen van de Koninlijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde. - (2000)

SBA: 625773

Het leven van den H. Donatus martelaer . . . getrokken uyt een
Fransch boekxken, gemaekt door eenen doctor van de Sorbonne,
en gedruckt tot Luyck in . . . 1758/ eenen Doctor van de
Sorbonne. — Brussel : By Franciscus T'Serstevens, 1764. — 48
p., 12°, 11 cm

SBA: 625710

Spiessens: de namen van waarheid/ Jan van Elzen. —
Baardegem-in-Aalst : Boekenactie Alternatief, 1999. — 689 p.,
ill.

SBA: 625737



Histoire originale du Saint Sang de miracle, arrivé au
Bois-Seigneur-Isaac, le 5 juin de l'an M.CCCC.V. —
Réimprimé avec approbation en 1739. — Liége : De
l'imprimerie de veuve Duvivier et fils, 1739. — 53 p., 12°, 13
cm

SBA: 625704

Ik was in Cotanagpur!/ Robert Houthaeve. — Moorslede :
Houthaeve, 2000. — 88 p., ill. — ('t Kluizenaartje ; 19)

SBA: 625514

Mgr Monsengwo: acteur et témoin de l'histoire/ God́e Iwele ;
[medew.] Martini [Cardinal]. — Louvain-la-Neuve : Duculot,
1995. — 229 p., ill. — ISBN 2–8011–1090–6

SBA: 625601

St. Pancras op het Hogeland: kerk en kapittel in Leiden tot aan
de Reformatie/ B.N. Leverland ; [medew.] D.E.H. de Boer ;
e.a. — Hilversum : Verloren, 2000. — 316 p., ill. —
ISBN 90–6550–098–7

SBA: 625631

Church and society in eighteenth-century France/ John
McManners. — Oxford : Oxford University Press, 1999. — 2
v. — (Oxford history of the Christian church ; 1999: 1( =v. 1)) ;
(Oxford history of the Christian church ; 1999: 2( =v. 2))

SBA: 625706

1–2

The illustrated Jesus through the centuries/ Jaroslav Pelikan. —
New Haven : Yale University Press, 1997. — 254 p., ill. —
ISBN 0–300–07268–6

SBA: 625718

Luther, ministry, and ordination rites in the early reformation
church/ Ralph F. Smith. — New York, N.Y. : Lang, 2000. —
292 p. — (Renaissance and baroque: studies and texts ; 15). —
ISBN 0–8204–4945–8

SBA: 625589

Priester Poppe te Leopoldsburg, 1922–1924/ Fernand van de
Velde. — Antwerpen : Werkgroep Kultuur en Wetenschap,
1988. — 935 p., ill.

SBA: 625450

Priester Poppe te Moerzeke, 1918–1922/ Fernand van de
Velde. — Antwerpen : Edicon, 1987. — 901 p., ill.

SBA: 625468

Verroogh ende supplicatie, by de Remonstranten gecitteerde
ende ghedeputteerde,op het Synodes nationnael tot Dordrecht,
door eenen expressen den 26. januarii 1619. afghesonden: aen
den . . . prince van Oraignen, &c./ [twijfel. aut.] Caspar II
Barlaeus. — s.l. : In druck uyt laten gaen door een liefhebber
der vrijheyt vande Gheunieerde Provintien, 1619. — 13 p., 4°,
15 cm. — Bibliografische referentie: Knuttel, 2838

SBA: 625587

Vertroostinghe, aen de Remonstrantsche kercken . . . ghesonden.
Over het onrechtveerdigh bannissement van hare . . .
predicanten op het Nationael Synode gheciteert. — s.l. : s.n.,
1619. — 6 p., 4°, 14 cm. — Bibliografische referentie: Knuttel,
2946

SBA: 625588

Sociologie

Minderheden in Brussel: sociopolitieke houdingen en
gedragingen/ [edit.] Marc Swyngedouw ; [edit.] Karen Phalet ;
[edit.] Kris Deschouwer. — Brussel : VUBpress, 1999. — 286
p. — ISBN 90–5487–189-X

SBA: 625633

Statistiek

De vijftien lidstaten van Europa: kerncijfers/ Europese
Commissie. Directoraat-Generaal Voorlichting, Communicatie,
Cultuur, Audiovisuele Sector. Eenheid publikaties. —
Brussel. — In: Europa in beweging

SBA: 625453

(2000)

Staatkunde. Politiek

Höfisches M̈azenatentum in Brüssel: Kardinal Antoinne
Perrenot de Granvelle (1517–1586) und die Erzherzöge
Albrecht (1559–1621) und Isabella (1566–1633)/ Claudia
Banz. — Berlin : Mann, 2000. — 176 p., ill. — (Berliner
Schriften zur Kunst ; 12). — ISBN 3–7861–2309–8

SBA: 625549

Qui a túe Patrice Lumumba?/ Jacques Brassinne ; Jean
Kestergat. — Paris : Duculot, 1991. — 229 p., ill. —
(Document Duculot ; 1991: 2). — ISBN 2–8011–0979–7

SBA: 625597

Jef Sleeckx: de kracht van het individu: herinneringen van een
basissocialist/ Guido Cuyvers. — Gent : Globe, 1999. — 190
p., ill. — ISBN 90–5312–147–1

SBA: 625538

Dwars & loyaal: een getuigenis over veertig jaar engagement/
Rita Mulier. — Leuven : Van Halewyck, 1999. — 312 p. —
ISBN 90–5617–249–2

SBA: 625643

Principes de d́emocratie: le mod̀ele de la Belgique féd́erale, la
constitution de 1994/ Charles-Ferdinand Nothomb. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 1994. — 134 p., ill. —
ISBN 2–8011–1080–9

SBA: 625605

Per koets naar Constantinopel: de gezantschapsreis van baron
van Dedem van de Gelder naar Istanbul in 1785/ [edit.] Jan
Schmidt. — Zutphen : Walburg Pers, 1998. — 206 p., ill. —
(Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 97). —
ISBN 90–5730–045–1



SBA: 625607

De man die de weg wees: leven en werk van Paul de Groot,
1899–1986/ Jan Willem Stutje. — Amsterdam : Bezige Bij,
2000. — 610 p., ill. — ISBN 90–234–3908–2

SBA: 625766

Financiën

Jaarverslag/ Groep IPPA [Brussel]. — Brussel. — Voortzetting
van: Jaarverslag

SBA: 625491

(2000)

Economische toestand. Economische ontwikkeling

De vijftien lidstaten van Europa: kerncijfers/ Europese
Commissie. Directoraat-Generaal Voorlichting, Communicatie,
Cultuur, Audiovisuele Sector. Eenheid publikaties. —
Brussel. — In: Europa in beweging

SBA: 625453

(2000)

Recht

Grotius poeta: aspecten van Hugo Grotius' dichterschap/
Arthur Eyffinger. — 's-Gravenhage : 1981. — 344 p., ill.

SBA: 625571

La biblioteca di Samuel Pufendorf: catalogo dell'asta di Berlin
del settembre 1697/ Fiammetta Palladini. — Wiesbaden :
Harrassowitz, 1999. — 660 p. — (Wolfenbütteler Schriften zur
Geschichte des Buchwesens ; 32). — ISBN 3–447–04164–1

SBA: 625806

Rechtsgeschiedenis

In celeberrimo Ticinensi gymnasio . . . oratio . . . in initio
praelectionis habita/ Andreas Alciatus. — Antverpiae : In
aedibus Joannis Steelsii, 1535. — 8°, 13 cm. — Bibliografische
referentie: NK, 4180

SBA: 625591

Burgerlijk recht

Utriusque juris oeconomia/ Matthaeus Wesenbecius. —
Parisiis : Apud Gervasium Mallot, 1573. — 613 p., 8°, 13
cm. — Bibliografische referentie: Adams, W-58

SBA: 625618

Gerechtelijk privaatrecht

Juris-classeur nuḿerique: proćedure trait́e. — Paris
SBA: UIA–B 14961

:2(2000)

Kerkelijk recht

Tractatus tres de justitia et jure ad supplementum theologiae
moralis christianae/ Laurentius Neesen. — Leodii : Ex officina
typographica Gerardi Grison, 1683. — 684 p., 4°, 16 cm

SBA: 625560

Verzekeringswezen

Activiteitenverslag/ AXA Groep Belgium [Brussel]. —
Brussel. — Voortzetting van: Jaarverslagen ; voortzetting van:
Verslag

SBA: 625488

(1999)–

Boekjaar/ Apra [Antwerpen]. — Antwerpen
SBA: 625666

(1999)

Opvoeding. Onderwijs

100 jaar Instituut O.-L.-Vrouw te Antwerpen/ [medew.] Kristin
Peckstadt. — Antwerpen : Instituut O.-L.-Vrouw, 1985. — 196
p., ill.

SBA: 625508

Mijn gouden cijferboek: 1x1/ [ill.] Karoly Reich. — Tielt :
Lannoo, 1972. — ISBN 90–209–0430–2

SBA: 625835

Tussen school en leven: langdurige internaatsvorming voor
meisjes tussen 14 en 16 jaar in de jaren vijftig en zestig in
vormingsinternaat De Vonk te Noordwijkerhout/ Laurenz
Veendrick. — Hilversum : Verloren, 1999. — 201 p. —
ISBN 90–6550–061–8

SBA: 625629

Didactiek

Exercices pratiques de chimie: matériel simplifíe / A.
Mermet. — Paris : Juven, 1902. — 794 p.

SBA: 625774

Tractatus de peccatis in seminario episcopali Namurcensi
dictatus/ Perin. — Lovanii :È typographia J.P.G. Michel,
1774. — 294 p., 8°, 14 cm

SBA: 625582



Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Lijnen en breuken: een kleine historische beschouwing over het
Nijmeegse Instituut Nederlands/ Jos Joosten. — Nijmegen :
Vantilt, 1998. — 158 p., ill. — ISBN 90–75697–17–1

SBA: 625815

Opleidingsbrochure medische laboratoriumtechnologie,
voedings- en dieetkunde/ Hogeschool van de Provincie
Antwerpen. Departement Industriële Wetenschappen en
Gezondheidszorg. — Antwerpen : 1999. — 30 p.

SBA: D 625905

Volkskunde. Folklore

10 jaar Antwerpse snorrenclub: een knevelige bloemlezing/
[comp.] Piet Schepens. — Antwerpen : Project, 1988. — 75 p.,
ill.

SBA: 625493

Brussel in feest: de ommegang en de meiboomplanting/
[edit.] Patricia Quintens. — Brussel : 2000. — 87 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Archief en Museum van het Vlaams
Leven te Brussel, 5 april - 4 november 2000

SBA: 625563

Das Allerseelenbrot/ Ernst Burgstaller. — Linz : Institut f̈ur
Landeskunde von Oberösterreich, 1970. — 121 p., ill. —
(Schriftenreihe des Institutes für Landeskunde von
Ober̈osterreich ; 22)

SBA: 625509

De fanfare Sint-Jan/ Wim van Gelder. — s.l. : Van Gelder,
s.a. — 64 p., ill.

SBA: 625495

Heilige, Herrscher, Hampelm̈anner: Bilderbogen aus
Weißenburg= Saint, souverains, pantins: imagerie populaire de
Wissembourg/ [comp.] Katharina Siefert. — Stuttgart :
Torbecke, 1999. — 264 p., ill. — (Volkskundliche
Veröffentlichungen des Badischen Landesmuseums Karlsruhe ;
5). — Tentoonstellingscatalogus Badisches Landesmuseum
Karlsruhe, 12.6.1999 - 26.9.1999 ; Wissembourg, Grange aux
d̂ımes, 11.6.1999 - 29.8.1999. — ISBN 3–7995–0306–4

SBA: 625686

Politiek van de dood: begraven tijdens de Franse Revolutie,
1789–1800/ Hans-W.Amsterdam van Helsdingen. —
Amsterdam : SUA, 1985. — 160 p., ill. — (De kunstreeks ; [
1]). — ISBN 90–6222–143–2

SBA: 625497

Nieuw-jaer-lied, opgedragen aen de achtbare inwooners der
stad Audenaerde, door . . . de lanteern-aenstekers op den 1.en
january 1848. — ill., plano

SBA: 625678

Nieuw-jaer-wensch. Opgedragen aen de . . . inwooners der stad
Audenaerde, door . . . de lanteern-aenstekers op den 1.sten
january 1841. — Audenaerde Bevernaege : 1841. — ill., plano

SBA: 625679

Nieuwjaerswensch, opgedragen aen de achtbare overheid en
inwooners der stad Audenaerde, door . . . de lanteernaenstekers,
op eersten january 1860. — Oudenaarde : Bevernaege, 1860. —
ill., 1°, plano

SBA: 625676

Nieuwjaerwensch, opgedragen aen de . . . inwooners der stad
Audenaerde, door . . . de lanteêrn-aenstekers, op den eersten
january 1854. — Audenaerde : Bevernaege, 1854. — ill., 1°,
plano

SBA: 625680

Natuurkunde

Traité élémentaire de physique/ Adolphe Ganot ; Georges
Maneuvrier ; [medew.] Marcel Billard. — 24 ed. — Paris :
Hachette, 1908. — 1158 p., ill.

SBA: 625770

English barometers, 1680–1860: a history of domestic
barometers and their makers and retailers/ Nicholas
Goodison. — Woodbridge : Antique Collectors' Club, 1985. —
388 p. — ISBN 0–902028–52–9

SBA: 625461

Einführung in die allgemeine Mechanik/ Max Planck. — 4
ed. — Leipzig : Hirzel, 1928. — 226 p., ill. — (Einführung in
die theoretische Physik ; 1)

SBA: 625701:1

Report to the surgeon general, of the United States army, of the
magnesium and electric lights, a applied to photo-micrography/
J.J. Woodward. — Washington, D.C. : War Department,
Surgeon General's Office, 1870. — 2 p., 12 platen

SBA: 625828

Scheikunde

Anleitung zur mikrochemischen Analyse/ H. Behrens ;
[medew.] S. Hoogewerff. — Hamburg : Voss, 1895. — 224 p.

SBA: 625821

Traité d'analyse chimique quantitative/ R. Fŕesenius. — 4
ed. — Paris : Savy, 1879. — 1014 p.

SBA: 625793

Geologie. Aardwetenschappen

Die Erdrinde: Einf̈uhrung in die Geologie/ E. Haase. —
Leipzig : Quelle & Meyer, 1913. — 256 p., ill.

SBA: 625781

Current measurements in the Faeroe-Shetland channel, 1960
and 1961: tables/ Håkon Mosby. — Bergen : Nato
Subcommittee on Oceanographic Research, 1962. — 173 p.

SBA: 625837



Elemente der Mineralogie/ Carl Friedrich Naumann ;
[bew.] Ferdinand Zirkel. — 13 ed. — Leipzig : Engelmann,
1898. — 798 p.

SBA: 625799

Biologie. Biochimie. Biofysica

Monographie der Leptodora Kindtii (Focke)/ Willy
Gerschler. — Stuttgart : Schweizerbart, 1911. — 117 p.

SBA: 625825

Autogamie bei Protisten und ihre Bedeutung für das
Befruchtungsproblem/ Max Hartmann. — Jena : Fischer,
1909. — 72 p., ill.

SBA: 625816

Que trouve-t-on en montagne?/ A. Kosch ; [medew.] Robert
Quetel. — Paris : Nathan, 1947. — 148 p., ill. — (Guides du
naturaliste ; 4)

SBA: 625787

Mikrographie des Holzes der auf Java vorkommenden
Baumarten/ J.W. Moll ; H.H. Janssonius. — Leiden : Brill,
1906-1936. — ill.
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[bew.] Charles Walckiers. — Bruxelles : s.n., 1877. — 511 p.

SBA: 625823

Manuale pharmaceuticum seu promptuarium/ Hermann
Hager. — 6 ed. — Lipsiae : G̈unther, 1892. — 980 p.

SBA: 625775

Eléments de botanique médicale/ Alfred Moquin-Tandon. — 2
ed. — Paris : Baillìere, 1866. — 543 p.
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13.Mai bis 1.Oktober 2000/ [edit.] Frank G̈unther Zehnder ;
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Gauthier. — Paris : Hachette, 1964. — 333 p., ill. — (Collection
connaissance des arts ‘Grands artisans d'autrefois’ ; 1964: 1)

SBA: 625653

Jean Lemmens/ Leo de Ren. — Antwerpen : Provinciaal
Museum Sterckshof-Zilvercentrum, 1999. — 17 p., ill. —
(Sterckshof studies ; 12). — ISBN 90–6625–015–1

SBA: D 625882

Braak: een kleine mooie revolutie tussen Cobra en Atonaal, met
een facsimile-uitgave van het tijdschrift/ Hans Renders. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 427 p., ill. —
ISBN 90–234–3948–1

SBA: 625573

Roger Nellens: new works first London exhibition, October
1976, Marlborough Fine Art. — London : Marlborough
Graphics, 1976. — ill.

SBA: 625519

Muziek is mijn leven/ Joachim R̈ontgen. — Laren : R̈ontgen,
1986. — 151 p., ill.

SBA: 625492

Rembrandt toont sijn konst: bijdragen over
Rembrandt-documenten uit de periode 1648–1756/ Michiel
Roscam Abbing. — Leiden : Primavera, 1999. — 270 p., ill. —
ISBN 90–74310–58–3

SBA: 625803

The stained-glass windows in he Sint Janskerk at Gouda,
1556–1604/ Zsuzsanna van Ruyven - Zeman. — Amsterdam :
Koninklijke Nederlandse Akademie van Wetenschappen,
2000. — 365 p., ill. — (Corpus vitrearum: Netherlands ; 3). —
ISBN 90–6984–269–6

SBA: 625741

Van Sint-Felixpakhuis tot Felix-archief/ Inge Schoups ; Roberte
van Haute. — Antwerpen : Stadsarchief, 2000. — ill.

SBA: 625641

Seductress of sight: studies in Dutch art of the Golden Age/
Eric Jan Sluijter. — Zwolle : Waanders, 2000. — 368 p., ill. —
(Studies in Netherlandish art and cultural history ; 2). —
ISBN 90–400–9443–8

SBA: 625812

Portret van kunstschilder Jef de Leeuw/ Alfo Smits. — Ekeren :
Taverniers, 1992. — 118 p., ill.

SBA: 625658

Ludo Mich: werken uit de serie ‘In de gouden hal van
Chidambaram’/ Lucienne Stassaert. — Paal : Salens. — ill.

SBA: 625547

Dulce et decorum? Der Decius-Mus-Zyklus von Peter Paul
Rubens/ Susanne Tauss. — Osnabrück : Rasch, 2000. — 387
p., ill. — ISBN 3–934005–28–4

SBA: 625683

Terre de la chanson: la musique zaı̈roise: hier et aujourd'hui/
Manda Tchebwa. — Louvain-la-Neuve : Duculot, 1996. — 366
p., ill. — (Afrique éditions ; 1996: 1). — ISBN 2–8011–1128–7

SBA: 625612



Het conservatorium van Oostende: 150 jaar openbaar
onderwijs in muziek en woord (1849–1999)/ Roger Vanṕe ;
[medew.] Norbert Hostyn ; e.a. — Oostende : Stadsarchief,
2000. — 120 p., ill. — (Oostendse historische publicaties ; 6)

SBA: 625669

Oostendse kunstschilders François Musin (1820–1888) en
August Musin (1852–1923): een familiekroniek/ Julien
Verhaeghe. — Oostende : Stadsarchief, 1999. — 147 p., ill. —
(Oostendse historische publicaties ; 4)

SBA: 625667

Walter Vaes, 1882–1958: van verfijnde & gedroomde
verbeelding/ [comp.] Peter Thoben. — Eindhoven : 1999. —
47 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Museum Kempenland,
Eindhoven, 11 september - 7 november 1999. —
ISBN 90–72478–52–5

SBA: 625723

Goud- en zilversmeden in Kampen van de veertiende eeuw tot
heden/ E.F.L.M. van de Werdt ; [medew.] J. Luijt ; e.a. —
Kampen : Stedelijk Museum Kampen, 1999. — 155 p., ill. —
ISBN 90–804520–3–3

SBA: 625739

Edmond van Offel: Antwerpen, 1871 - 's-Gravenwezel, 1959/
Emiel Willekens ; Marc Somers. — Schilde : Gemeentebestuur,
1997. — 59 p., ill.

SBA: 625655

Ruimtelijke ordening

Der S̈uden im Norden: Orangerien, ein fürstliches Vergn̈ugen/
Dorothee Ahrendt ; Simone Balsam ; Alfons Elfgang ; e.a. —
Baden-Ẅurttemberg : Staatliche Schlösser und Garten, 1999. —
111 p., ill. — ISBN 3–7954–1257–9

SBA: 625557

Le site balńeaire/ Dominique Rouillard. — Lìege : Mardaga,
1984. — 357 p., ill. — ISBN 2–87009–208–3

SBA: 625460

Verwoesting en wederopbouw van steden, van de Middeleeuwen
tot heden: handelingen, 18de Internationaal Colloquium ,Spa,
10–12.11.1996= Destruction et reconstruction de villes du
moyen-agèa nos jours: actes, 18e Colloque international ,Spa,
10–12.11.1996. — Brussel : Gemeentekrediet, 1999. — 464 p.,
ill. — (Historische uitgaven: reeks in-8° ; 100). —
ISBN 2–87193–261–1

SBA: 625763

Film. Toneel

The Cambridge guide to theatre/ [edit.] Martin Banham. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1992. — 1104 p. —
ISBN 0–521–26595–9

SBA: 625652

In de arena: toneelherinneringen/ Erik Vos. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1999. — 416 p., ill. — ISBN 90–234–3876–1

SBA: 625762

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Belgicismes: inventaire des particularités lexicales du français
en Belgique/ Willy Bal ; Albert Doppagne ; Andŕe Goosse ;
e.a. — Louvain-la-Neuve : Duculot, 1997. — 143 p. —
ISBN 2–8011–1083–3

SBA: 625615

Wetenschap als roeping: Prof dr Christine Mohrmann
(1903–1988), classica/ Marjet Derks ; Saskia
Verheesen-Stegeman. — Nijmegen : Vantilt, 1998. — 87 p.,
ill. — (Vrouwen van formaat ; 1). — ISBN 90–75697–13–9

SBA: 625817

Nieuwe Friesche spraakkunst/ O.H. Sytstra ; J.J. Hof. —
Leeuwarden : Van der Velde, 1925. — 274 p.

SBA: 625568

Levensbericht van Eelco Verwijs/ J. Verdam. — Leiden : Brill,
1880. — 44 p. — Overdruk uit: Levensberichten van de
Maatschappij der Nederlandsche Letterkunde te Leiden. -
(1879/1880)

SBA: 625570

Germaanse taalkunde

Oudfriesche woordenlijst: met de vertaling in het Nederlandsch
en vergelijking met nieuw Westfriesche woorden/ G.A. Nauta ;
[medew.] A.S. de Bĺecourt. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1926. — 67 p.

SBA: 625567

Nieuwe Friesche spraakkunst/ O.H. Sytstra ; J.J. Hof. —
Leeuwarden : Van der Velde, 1925. — 274 p.

SBA: 625568

Nederlandse taalkunde

Het abc van het geheugen: de vergeten woorden van de 20e
eeuw/ Ton den Boon ; Julius ten Berge. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 94 p. — (Het taalfonds ; 1999: 6). —
ISBN 90–254–9775–6

SBA: 625600

Franse taalkunde

Belgicismes: inventaire des particularités lexicales du français
en Belgique/ Willy Bal ; Albert Doppagne ; Andŕe Goosse ;
e.a. — Louvain-la-Neuve : Duculot, 1997. — 143 p. —
ISBN 2–8011–1083–3

SBA: 625615



Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Een bedachtzame beeldenstorm: beschouwingen over de
letterkunde van de achttiende en negentiende eeuw/ Willem van
den Berg ; [edit.] Klaus Beekman ; [edit.] Marita Mathijsen ;
e.a. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 1999. — 351
p. — ISBN 90–5356–380–6

SBA: 625715

Musical ekphrasis: composers responding to poetry and
painting/ Siglind Bruhn. — Hillsdale, N.Y. : Pendragon Press,
2000. — 669 p., ill. — (Interplay ; 2). — ISBN 1–57642–036–9

SBA: 625814

Dierenfabels: de wereld rond/ [edit.] Johan van
Nieuwenhuizen ; [ill.] Carla Hartjesveld. — Haarlem :
Holland. — 172 p. — ISBN 90–251–0311–1

SBA: 625832

Pade crom ende menichfoude: het Reynaert-onderzoek in de
tweede helft van de twintigste eeuw/ [edit.] Hans van Dijk ;
[edit.] Paul Wackers. — Hilversum : Verloren, 1999. — 283
p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 67). —
ISBN 90–6550–089–8

SBA: 625630

Vrouwengeheimen: geneeskunst en beeldvorming in de
Middelnederlandse artesliteratuur/ Orlanda S.H. Lie ; Van
Selm-lezing Vrouwengeheimen . — Amsterdam : De
Buitenkant, 1999. — 39 p., ill. — (Bert van Selm-lezing ; 8). —
ISBN 90–76452–02–4

SBA: 576078:8

Tekstuitgave

A voyage round the world, 1790–1792 performed by Etienne
Marchand/ [edit.] Charles P.C. Fleurieu. — Amsterdam : Israel,
1969. — 2 v., ill. — (Bibliotheca Australiana ; 23) ; (Bibliotheca
Australiana ; 24). — Herdruk van uitgave: 1801: London

SBA: 625441

1–2

De reis van de lege flessen: roman/ Kader Abdolah. — 10
ed. — Berchem : Geus, 1997. — 156 p. —
ISBN 90–5226–857–6

SBA: 625533

De meisjes en de partizanen: verhalen/ Kader Abolah. — 5
ed. — Berhem : Geus, 2000. — 138 p. —
ISBN 90–5226–856–8

SBA: 625534

Het reuze sprookjesboek/ Hans C. Andersen ; Jacob Grimm ;
Wilhelm Grimm ; Charles Perrault ; [bew.] Henri Arnoldus ;
[ill.] Benvenuti Maraja Nardini. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 158 p.

SBA: 625877

Monseigneur: roman/ Marc Andries. — Antwerpen : BMP,
2000. — 205 p. — ISBN 90–5720–114–3

SBA: 625536

Narrative of a voyage around the world/ J. Arago. —
Amsterdam : Israel, 1971. — 295 p. — (Bibliotheca
Australiana ; 45). — Herdruk van uitgave: 1823: London. —
ISBN 90–6072–036–9

SBA: 625505

In de waterwingebieden: gedichten, 1953–1999/
Herman Hendrik ter Balkt. — Amsterdam : Bezige Bij,
2000. — 725 p. — ISBN 90–234–4792–1

SBA: 625580

Narrative of a whaling voyage round the globe from the year
1833–1836/ Frederick D. Bennett. — Amsterdam : Israel,
1970. — 2 v. — (Bibliotheca Australiana ; 46) ; (Bibliotheca
Australiana ; 47). — Herdruk van uitgave: 1840: London

SBA: 625443

1–2

Dood op Deshima, of: De weg en de orde/ Nicolaas Berg. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 239 p. — (Meulenhoff
editie ; 1829). — ISBN 90–290–6756-X

SBA: 625537

Over literatuur: rede uitgesproken ter gelegenheid van het
afscheid als hoogleraar in de moderne Nederlandse letterkunde
van de Faculteit der Geesteswetenschappen aan de Universiteit
van Amsterdam op 12 november 1999/ W. van den Berg. —
Amsterdam : Vossiuspers, 1999. — 34 p. —
ISBN 90–5629–119-X

SBA: 625574

Een hemd in de wind: gedichten/ Huub Beurskens. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1999. — 61 p. —
ISBN 90–290–6531–1

SBA: 625603

Moeder's drietal/ Henrïette Blaauwe. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 625900

Bloesemen 6/ [edit.] Ferre Denis ; [edit.] Ludo Haesaerts. —
Antwerpen : Haikoe-kern, 1999. — 70 p. —
ISBN 90–75714–07–6

SBA: 625758

Den bl̊a lotus/ Dirk Bracke ; [vert.] Peter D̈urrfeld. — s.l. :
Gyldendal, 1998. — 149 p. — ISBN 87–00–32486–8

SBA: 625596

Jetteke, die wildebras/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Zonnebloem
serie ; [ 3])

SBA: 625913



Dies ist nur ein Spiel: speelgoed/ Nic van Bruggen ; Paul
Snoek ; Jan Schepens. — Frankfurt : Alpha Presse, 1999. —
ill. — Met: CD

SBA: 625746

Chronological history of north-eastern voyages of discovery/
James Burney. — Amsterdam : Israel, 1969. — 310 p. —
(Bibliotheca Australiana ; 49). — Herdruk van uitgave: 1819:
London

SBA: 625471

A voyage round the world from 1806 to 1812/ Archibald
Campbell. — Amsterdam : Israel, 1969. — 288 p., ill. —
(Bibliotheca Australiana ; 50). — Herdruk van uitgave: 1816:
Edinburgh

SBA: 625452

Sir John Chardin's travels in Persia/ [edit.] Percy Sykes. —
Amsterdam : Israel, 1971. — 287 p. — (Argonaut press ; 3). —
Herdruk van uitgave: 1927: London. — ISBN 90–6072–711–8

SBA: 625481

Blinde haas/ Jan Christiaens. — Leuven : Davidsfonds,
1999. — 283 p. — ISBN 90–6306–400–4

SBA: 625726

Twelve places in coloured palace: purple floor/ Hugo Claus ;
Patrick Conrad ; Willem M. Roggeman ; [comp.] Wol Müller ;
e.a. — Frankfurt : Alpha Presse, 1999. — 2 v., ill.

SBA: 625747

1–2

Duizend bonte pluimen/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1969

SBA: 625893

Dwalend door bos en veld/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Nemo. — Den Haag : Van Goor, 1973

SBA: 625898

Op pootjes van fluweel/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1970

SBA: 625897

Pluis en Snorretje: de avonturen van een hondje en een poesje/
Gerda van Cleemput. — Antwerpen : Toy Book, 1973. — ill. —
(Mijn appeltje ; 1973: 1)

SBA: 625894

Serafientje/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Mon van Dijck. —
Averbode : Altiora, 1970

SBA: 625896

Vijftien kleine wilden/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1969

SBA: 625895

A voyage to the South Atlantic and round Cape Horn into the
Pacific Ocean/ James Colnett. — Amsterdam : Israel, 1968. —
179 p., ill. — (Bibliotheca Australiana ; 36). — Herdruk van
uitgave: 1798: London

SBA: 625503

Donkere wolken boven het Nergens Meer/ Cécile Curtis ; Imme
Dros ; Harrie Geelen ; e.a. — Amsterdam : Fehmers, 1981. —
76 p., ill. — (Niemandsdal ; 1981: 1). — ISBN 90–614–170–15

SBA: 625866

Elektron, muon, tau/ Maria van Daalen. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 96 p. — ISBN 90–214–5900–0

SBA: 625637

De burgers van Schilda/ [edit.] Erich Kästner ; [ill.] Horst
Lemke ; [bew.] Ben van Eysselsteijn. — Den Haag : Leopolds,
1956. — 50 p.

SBA: 625884

Ik zou nooit weggaan van mijn vriend: dertig liefdesgedichten/
Emily Dickinson ; [vert.] Willem Wilmink. — Amsterdam :
Bakker, 1997. — 78 p. — ISBN 90–351–1890–1

SBA: 625849

Dierenfabels: de wereld rond/ [edit.] Johan van
Nieuwenhuizen ; [ill.] Carla Hartjesveld. — Haarlem :
Holland. — 172 p. — ISBN 90–251–0311–1

SBA: 625832

Narrative of la Ṕerousse's expedition/ Peter Dillon. —
Amsterdam : Israel, 1972. — 2 v., ill. — (Bibliotheca
Australiana ; 53) ; (Bibliotheca Australiana ; 54). — Herdruk
van uitgave: 1829: London

SBA: 625444

1–2

A voyage round the world: but more particularly to the
north-west coast of America/ George Dixon. — Amsterdam :
Israel, 1968. — 358 p., ill. — (Bibliotheca Australiana ; 37). —
Herdruk van uitgave: 1789: London

SBA: 625477

De gelaarsde kat/ [bew.] Erich Kästner ; [ill.] Walter Trier ;
e.a. — Den Haag : Leopolds. — 51 p.

SBA: 625881

Oude rijmpjes/ [comp.] Loek van de Blankevoort ; [ill.] Phiny
Dick ; e.a. — 's Gravenhage : Van Goor. — 62 p.

SBA: 625909

Vacantie-tijd/ [ill.] M. Thorp ; e.a. — s.l. : s.n.
SBA: 625868

Wordt verteld: levende geloofsverhalen/ [comp.] Peter de Mey ;
e.a. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 112 p. — (Bouwstenen ;
2000: 2). — ISBN 90–73503–27–2

SBA: D 625875

Eerst de hoeve, dan het hart: de Nederlandse boerderij in
verhalen, gedichten en foto's/ [edit.] Arie van den Berg. —
Nijmegen : Sun, 2000. — 143 p., ill. — ISBN 90–6168–593–1

SBA: 625642



Troje / Rob van Essen. — Amsterdam : Rap, 2000. — 244 p. —
ISBN 90–6005–778–3

SBA: 625639

Springvossen: nagelaten gedichten/ Hans Faverey ;
[comp.] Lela Ze\c'kovi\c' ; [medew.] Gerrit Krol. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 62 p. —
ISBN 90–234–4808–1

SBA: 625595

Musti naar het ziekenhuis: een interactief verhaal vol spelletjes
en animatie/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard,
2000. — (Spelen, lezen en leren ; 2000: 1)

SBA: D 625432

Plug-ins: Fries Museum/ Joost Zwagerman ; [ill.] Rob
Scholte. — Leeuwarden : 2000. — ISBN 90–400–9459–4

SBA: 625751

A voyage round the world containing an account of captain
Dampier's expedition into the South-seas in the ship St. George
in the years 1703 and 1704/ William Funnell. — Amsterdam :
Israel, 1969. — 300 p. — (Bibliotheca Australiana ; 57). —
Herdruk van uitgave: 1707: London

SBA: 625454

Historische werken: Lucubratiuncula de Batavorum insula.
Historia Batavica. Germaniae inferioris historiae.
Germanicarum historiarum illustratio/ Gerard Geldenhauer ;
[edit.] István Bejczy ; [edit.] Saskia Stegeman ;
[medew.] Michiel Verweij. — Hilversum : Verloren, 1998. —
232 p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 59). — Latijnse
en Nederlandse tekst. — ISBN 90–6550–033–2

SBA: 625644

De gezonde roker/ Theo van Gogh. — Baarn : De Prom,
2000. — 159 p. — ISBN 90–6801–650–4

SBA: 625804

Ver onderweg: verhaal van een voettocht naar Santiago de
Compostela/ Jeroen Gooskens. — 2 ed. — Nijmegen : Valkhof,
2000. — 271 p. — ISBN 90–5625–046–9

SBA: 625645

Northern Najd: a journey from Jerusalem to Anaiza in Qasim/
Carlo Guarmani ; [edit.] Douglas Carruthers. — Amsterdam :
Israel, 1971. — 134 p. — (Argonaut press ; 16). — Herdruk van
uitgave: 1938: London. — ISBN 90–6072–713–4

SBA: 625480

Bocht en bumpers: toneelspel/ Paul Haenen. — Amsterdam :
Podium, 2000. — 94 p. — ISBN 90–5759–293–2

SBA: 625617

Groeninghe, of: De slag der gulden sporen/ Abraham Hans ;
[bew.] Walter A.P. Soethoudt. — Antwerpen : Facet, 2000. —
278 p. — ISBN 90–5016–298–3

SBA: 625732

Herinneringen aan Koningin Astrid/ Abraham Hans. —
Contich : Hans-van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 572)

SBA: 625529

Ralegh's last voyage/ V.T. Harlow. — Amsterdam : Israel,
1971. — 379 p. — (Argonaut press ; 12). — Herdruk van
uitgave: 1932: London. — ISBN 90–6072–704–5

SBA: 625482

Ik weet hoe het moet, zei Snoet/ Helme Heine ;
[vert.] Tillymarijn Mengelberg ; [medew.] Roman Ritter. —
Amsterdam : Elsevier, 1978. — ill. — ISBN 90–10–02028–2

SBA: 625880

De zomergeur van aarde: gedichten 1999–2000/ Reńee van
Hekken ; [ill.] Jos Laureys. — Antwerpen : Haikoe-kern,
2000. — 66 p. — ISBN 90–75714–09–2

SBA: 625757

Allerlei spelletjes/ T. Hellinga-Zwart ; [ill.] Beatrice Mallet. —
Gouda : Van Goor

SBA: 625878

Mijn liefste vertelselboek: vertellingen en versjes/ Marian
Hesper-Sint ; Johny van den Heuvel ; W.G. Janse ; [ill.] Judith
Kruys ; e.a. — 3 ed. — Utrecht : Cantecleer. — 158 p.

SBA: 625874

Het b̀eèste-verhaal van Den vos Reinaerd/ [edit.] J.
Kousemaker. — Middelburg : Den Boer. — 104 p. —
ISBN 90–70027–69–0

SBA: 625565

Heures ensoleilĺees. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 625876

Jan v. Schaffelaar/ Henri van Hoorn. — Berchem :
Internationale Pers. — 62 p., ill.

SBA: 625908

Kinderen van de keerzijde/ Frans Hoppenbrouwers. —
Nijmegen : Sun, 2000. — 60 p. — ISBN 90–6168–588–5

SBA: 625640

De mannenkorf/ Jacques Hoste. — Leuven : Davidsfonds,
1999. — 102 p. — ISBN 90–6306–402–0

SBA: 625724

De aanstoot/ Gijs Ijlander. — Amsterdam : Veen, 2000. — 207
p. — ISBN 90–204–5923–6

SBA: 625725

Rip van Winkle/ Washington Irving. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1906. — 96 p., ill.

SBA: C 35854

SBA: 625767



Gemoedssprankeltjes/ Mathias Janssens ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Gent : De Garve. — 52 p.

SBA: 625887

Jeesten van rouwen ende van feesten: een bloemlezing uit de
Lancelotcompilatie/ [edit.] Bart Besamusca. — Hilversum :
Verloren, 1999. — 240 p., ill. — (Middelnederlandse
tekstedities ; 6). — ISBN 90–6550–048–0

SBA: 625627

12 versjes voor de kleintjes van Mammelijn/ S.H. de
Jong-Oudegeest ; [ill.] W. Frowein. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 19 p.

SBA: 625911

Ik herhaal je/ Ingrid Jonker ; [vert.] Gerrit Komrij ;
[medew.] Henk van Woerden. — Amsterdam : Podium,
2000. — 219 p. — ISBN 90–5759–083–2

SBA: 625764

Mali blues: et autres histoires/ Lieve Joris ; [vert.] Isabelle
Rosselin. — Arles : Actes sud, 1999. — 345 p. — (Terres
d'aventures-Actes Sud ; 1999: 1). — ISBN 2–7427–2263–7

SBA: 625827

Op 't kantje af/ M. Kapitein ; [ill.] L. Hens. — Alkmaar :
Kluitman. — 152 p. — (Zonnebloem serie ; [ 2])

SBA: 625912

Albatros: gebed voor Majakovski= Albatros: Gebet f̈ur
Majakowski/ Remy C. van de Kerckhove. — Frankfurt : Alpha
Presse, 1999. — ill. — In: Houten doos

SBA: 625745

De kikker die zichzelf opblies en andere Middelnederlandse
fabels/ [comp.] Anda Schippers. — Amsterdam : Querido,
1999. — 109 p. — (Griffioen ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–0593–8

SBA: 625599

Het ruisende woud: leesboek voor de lagere school/ Jac. van
der Klei ; J.B. Ubink ; [ill.] J.H. Isings. — 15 ed. — Groningen :
Wolters, 1951. — 5 v.

SBA: 625907

5

Een dunne duurzaamheid/ Hester Knibbe. — Baarn : De Prom,
1999. — 75 p. — ISBN 90–6801–647–4

SBA: 625820

Annie/ Kees van Kooten. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
59 p. — ISBN 90–234–3974–0

SBA: 625730

Die Leiden der Forelle Finga: M̈archenroman/ Franz Josef
Kosler. — Freiburg im Breisgau : Herder, 1925. — 122 p., ill.

SBA: 625784

Bloemen-sprookjes/ Ernst Kreidolf. — 2 ed. — Bussum : Van
Dishoeck. — ill.

SBA: 625902

De onweerzitting/ Wiel Kusters. — Amsterdam : Querido,
2000. — 135 p. — ISBN 90–214–7259–7

SBA: 625638

Voyage in search of La Ṕerouse, 1791–1794/ M.
Labillardière. — Amsterdam : Israel, 1971. — 476 p., ill. —
(Bibliotheca Australiana ; 67). — Herdruk van uitgave: 1800:
London

SBA: 625449

Vijf jonge hondjes/ Erik de Lange ; [ill.] Ann Marie Sj̈ogren. —
s.l. : s.n.

SBA: 625916

Hoe de sterrekindertjes uit spelen gaan/ Freddie Langeler. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 625915

Van de wortelkindertjes/ Freddie Langeler. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 625914

Voyages and travels in various parts of the world/ George H.
von Langsdorff. — Amsterdam : Israel, 1968. — 2 v., ill. —
(Bibliotheca Australiana ; 40- 41). — Herdruk van uitgave:
1813–1814: London

SBA: 625506

1–2

The stepford wives/ Ira Levin ; [medew.] Bryan Forbes. —
London : Bloomsbury Publishing, 2000. — 116 p. —
Supplement bij: Sight and sound. - 10:8(2000)

SBA: 625451

Das Lied von Hildebrand und Hadubrand/ [medew.] Knut
Forssmann ; [ill.] Friedrich Julius Scherff. — Frankfurt am
Main : Alpha Presse, 1990

SBA: 625830

Franklin / Tomas Lieske. — Amsterdam : Querido, 2000. —
335 p. — ISBN 90–214–7360–7

SBA: 625581

Tong en trede: gedichten/ Erik Lindner. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2000. — 55 p. — ISBN 90–234–4802–2

SBA: 625593

Voyage round the world in the years 1803, 1804, 1805 and
1806/ Urey Lisiansky. — Amsterdam : Israel, 1968. — 388
p. — (Bibliotheca Australiana ; 42). — Herdruk van uitgave:
1814: London

SBA: 625475

Gouden regen/ Alfred Listal. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p.,
ill.

SBA: 625899



Der listige Reineke Fuchs, das ist: Ein sehr nussliches lust- und
sinn-reiches B̈uchlein. — Zuvor niemals also gedruckt. — s.l. :
s.n., 16. — 351 p., front., ill., 8°, 13 cm

SBA: 625665

Defect ex.: p.39–42 ontbreken

Lustige Streiche Till Eulenspiegels/ [bew.] Friedrich Albert
Meyer. — Wolfenb̈uttel : Zwiszler, 1921. — 119 p.

SBA: 625566

Nico: het jongetje dat in een hond veranderde/ André Maurois ;
[ill.] G érald Maurois ; [vert.] Jaap ter Haar. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf

SBA: 625836

Troela Konijn/ Marcel Meeus ; [ill.] Louis Goyvaerts. —
Antwerpen : De Sikkel, 1954. — 102 p.

SBA: C 163334

SBA: 625831

Le mesnagier de Paris/ [edit.] Georgina E. Brereton ;
[edit.] Janet M. Ferrier ; [vert.] Karin Ueltschi. — Paris :
Librairie géńerale française, 1994. — 859 p. — (Lettres
gothiques ; 1994: 2) ; (Le livre de poche ; 4540). —
ISBN 2–253–06653–2

SBA: 625720

Conversation avec Leon Wuidar/ Jean Milo. — Gerpinnes :
Tandem, 1992. — 36 p. — (Conversation avec ; 15). —
ISBN 2–87349–015–2

SBA: 625530

Gezagvoerdersverzen/ A. Moonen. — Utrecht : Veen, 1988. —
62 p. — ISBN 90–204–2620–6

SBA: 625852

Observations and remarks made during a voyage to the islands
of Teneriffe, Amsterdam, Maria's Island near Van Diemen's
Land . . . in the Big Mercury, commanded by John Henry Cox,
esq./ George Mortimer. — Amsterdam : Israel, 1975. — 73
p. — (Bibliotheca Australiana ; 68). — Herdruk van uitgave:
1791: London. — ISBN 90–6072–087–3

SBA: 625474

Voyages from Asia to America/ Gerhard F. M̈uller. —
Amsterdam : Israel, 1967. — 76 p., ill. — (Bibliotheca
Australiana ; 26). — Overdruk uit: 1761: London

SBA: 625504

De grootste veroveraar/ Jan Naaykens ; [ill.] H.W. Lengs. —
Nijmegen : Brakkenstein, 1953. — 94 p. — (Rijke lading ; 3)

SBA: 625867

An account of several voyages to the South and the North/ John
Narborough. — Amsterdam : Israel, 1969. — 207 p. —
(Bibliotheca Australiana ; 62). — Herdruk van uitgave: 1694:
London

SBA: 625447

Dop en het abrikozenboompje/ Margarete Neumann ; Ingeborg
Frost ; [vert.] Inge Groeneveld. — Amersfoort : Roelofs Van
Goor. — ill.

SBA: 625863

Mannen van Sliedrecht: roman/ K. Norel. — Kampen : De
Groot Goudriaan, 1999. — 384 p. — ISBN 90–6140–659–5

SBA: 625614

Ooggetuigen van de gouden eeuw in meer dan honderd
reportages/ [comp.] Reńe van Stipriaan. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 299 p. — ISBN 90–5333–912–4

SBA: 625626

Mémoires du capitaine Ṕeron/ François Ṕeron. — Amsterdam :
Israel, 1971. — 328 p. — (Bibliotheca Australiana ; 69). —
Herdruk van uitgave: 1824: Paris. — ISBN 90–6072–088–1

SBA: 625502

A voyage round the world, bur more particularly to the
north-west coast of America: performed in 1785, 1786, 1787
and 1788 in the King George and Queen Charlotte/ Nathaniel
Portlock. — Amsterdam : Israel, 1968. — 384 p. —
(Bibliotheca Australiana ; 43). — Herdruk van uitgave: 1789:
London

SBA: 625472

Rosalena/ Anne Provoost ; [vert.] Boerje Bohlin. — s.l. : Opal,
1998. — 113 p. — ISBN 91–7270–876-X

SBA: 625711

De twee molens/ Marijke Reesink ; [ill.] Georgette Apol. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1967

SBA: 625833

De wensballonnen/ Marijke Reesink ; [ill.] Adrie Hospes. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1971. — ISBN 90–6069–094-X

SBA: 625834

Zomerzon/ F. Rend ; [ill.] Corina. — s.l. : s.n.
SBA: 625892

Rijmpjes en versjes uit de oude doos/ [edit.] S. Abramsz ;
[ill.] Jan Sluyters. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 112
p. — (Bonte boekjes voor onze kinderen: bibliotheek voor de
kinderkamer ; 1)

SBA: 625910

Pech met de ‘Boemerang’/ Hans de la Rive Box ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 140 p. —
(Zonnebloem serie ; [ 1])

SBA: 625906

A cruising voyage round the world: first to the south seas,
thence to the east Indies and homeward by the Cape of Good
Hope/ Woodes Rogers. — Amsterdam : Israel, 1969. — 428
p. — (Bibliotheca Australiana ; 63). — Herdruk van uitgave:
1712: London. — ISBN 90–6072–005–9

SBA: 625501



Account of a voyage of discovery to the north-east of Siberia,
the frozen ocean and the north-east sea/ Gavrila A.
Sarychew. — Amsterdam : Israel, 1969. — 80 p. —
(Bibliotheca Australiana ; 64). — Herdruk van uitgave: 1806:
London. — ISBN 90–6072–004–0

SBA: 625500

Werke/ von, Friedrich Schiller ; [edit.] Ludwig Bellermann. —
Leipzig : Bibliographisches Institut. — 14 v.

SBA: 625650

1–3, 5–14

Jacob de raaf/ Gerlinde Schneider ; [ill.] Yutaka Sugita. —
Utrecht : Spectrum, 1975. — ISBN 90–274–8295–0

SBA: 625839

Lassie weet raad: een nieuw verhaal van de beroemde hond/
Irwin Shapiro ; [ill.] Hamilton Greene. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1957

SBA: 625891

A voyage around the world/ George Shelvocke. — Amsterdam :
Israel, 1971. — 468 p. — (Bibliotheca Australiana ; 71). —
Overdruk uit: 1726: London. — ISBN 90–6072–091–1

SBA: 625456

Het Keuriskwartet/ Anja Sicking. — Amsterdam : Contact,
2000. — 141 p. — ISBN 90–254–9507–9

SBA: 625535

Sierens & Co: toneel/ Arne Sierens. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2000. — 300 p., ill. —
ISBN 90–6403–567–9

SBA: 625729

Cäıphas/ Jozef Simons ; [ill.] Fred Bogaerts. — Oelegem :
Jozef Simonsgenootschap, 1999. — 23 p.

SBA: 625473

Sjalom is vrede: tekeningen en gedichten van joodse en
arabische kinderen in Isräel / [edit.] Jacob Zim ; [comp.] Oeriel
Ofek ; [vert.] Henrïette Boas. — Naarden : Strengholt. — 96 p.,
ill.

SBA: 625889

Vertellingen uit de sahara/ Miriam Soetaert ; [ill.] Ruud
Nelissen. — Schelle : Goudvink, 1973

SBA: 625844

A Spanish voyage to Vancouver and the north-west coast of
America/ [edit.] Cecil Jane. — Amsterdam : Israel, 1971. —
142 p. — (Argonaut press ; 10). — Herdruk van uitgave: 1930:
London. — ISBN 90–6072–111-X

SBA: 625478

Hans en Hanneke: het zieke poesje en andere verhalen/ Els
Stam ; [ill.] Anton Kolnberger. — Amsterdam : Mulder

SBA: 625842

Als Kubaki komt/ H.U. Steger ; [vert.] Mariette Vanhalewijn. —
Tielt : Lannoo, 1977. — ill. — ISBN 90–209–0676–3

SBA: 625841

Reinaert de vos: uyt het middelnederlandsch herschreven/ Stijn
Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 170 p.

SBA: 625903

Dolleke/ Tanty. — Gent : De Garve. — 80 p., ill.
SBA: 625848

De navolging van Christus: met oefeningen en gebeden na ieder
hoofdstuk, vermeerderd met de gewone gebeden van den waren
Christen/ Thomas a Kempis ; [edit.] Jérôme de Gonnelieu. —
12 ed. — Turnhout : Brepols, 1930. — 523 p.

SBA: 625850

Journal of a voyage to the South-seas/ Pascoe Thomas. —
Amsterdam : Israel, 1971. — 347 p. — (Bibliotheca
Australiana ; 72). — Herdruk van uitgave: 1745: London

SBA: 625448

Oosterse sprookjes/ Jaroslav Tich́y ; [vert.] Margot Bakker ;
[ill.] Miloslav Troup. — Deventer : Kluwer, 1968. — 228 p.

SBA: 625890

Het vacantieboek voor de Vlaamsche jeugd: de schooldeur op
slot en de boeken aan kant, lang leve de vacantie!!!—
Averbode : Goede Pers. — 94 p., ill.

SBA: 625846

Berta bloemkoe/ Luz del Vado ; [vert.] Lea Smulders ;
[ill.] Acosta Moro. — Utrecht : Lanteern. — (Lampionboek ; [
2])

SBA: 625847

De koningspoes/ Kees Valkenstein. — Bussum : Van
Dishoeck. — ill.

SBA: 625901

Suske en Wiske familiquiz/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000

SBA: D 625433

1

Twee stemmen/ Cécile Vanderstraeten. — Leuven :
Davidsfonds, 1999. — 114 p. — ISBN 90–6306–396–2

SBA: 625728

Vacantieboek: een proefvaart met hindernissen, de boodschap
in geheimschrift, het gestolen schilderstuk/ V.L.
Vanweddingen ; E. van Voorst ; Nor Heerkens. — s.l. : BH. —
156 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 45A)

SBA: 625845

De wereld van Thomas en Elke: een zoektocht naar de
christelijke identiteit/ Marcel Verhelst. — 3 ed. — Averbode :
Altiora, 1999. — 87 p. — ISBN 90–317–1456–9

SBA: 625826



Tegen het leven is niet te strijden: briefwisseling, 1889–1910/
Christien Vierhout ; Maurits Wagenvoort ; [medew.] Rob van de
Schoor. — Nijmegen : Vantilt, 1999. — 254 p. —
ISBN 90–75697–20–1

SBA: 625822

Een tuin in de tropen/ Carolijn Visser. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1995. — 78 p. — (Vertellingen vooréén nacht ;
1995: 2)

SBA: 625554

Live / Eddy van Vliet ; Stefaan van den Bremt ; [ill.] Wol
Müller. — Frankfurt : Alpha Presse, 1998

SBA: 625743

Neutronen: trommeln gegen die Maschine/ Wim de Vries ;
[ill.] Wol M üller. — Frankfurt : Alpha Presse, 2000

SBA: 625744

Vrouwelist koomt alles te boven: blijspel, in drie bedrijven. —
s.l. : s.n. — 82 p.

SBA: 625553

Verzamelde gedichten/ Jacqueline E. van der Waals ;
[medew.] Henk van der Ent. — 3 ed. — Kampen : De Groot
Goudriaan, 1999. — 266 p. — ISBN 90–6140–609–9

SBA: 625598

Adventure in New Zealand, 1839–1844/ E.J. Wakefield. —
Amsterdam : Israel, 1971. — 2 v. — (Bibliotheca Australiana ;
74) ; (Bibliotheca Australiana ; 75). — Herdruk van uitgave:
1971: London

SBA: 625445

1–2

Van hier naar hier/ Dirk van Weelden. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1999. — 271 p. — (Meulenhoff editie ; 1689). —
ISBN 90–290–5759–9

SBA: 625754

Bleu: roman/ Anne Wiarda. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1999. — 222 p. — ISBN 90–295–5845–8

SBA: 625753

The observations of sir Richard Hawkins/ James A.
Williamson. — Amsterdam : Israel, 1970. — 190 p. —
(Argonaut press ; 13). — Herdruk van uitgave: 1933:
London. — ISBN 90–6072–112–8

SBA: 625484

The voyages of the Cabots and the discovery of North America/
James A. Williamson. — Amsterdam : Israel, 1970. — 290
p. — (Argonaut press ; 7). — Herdruk van uitgave: 1929:
London. — ISBN 90–6072–702–9

SBA: 625483

Lof-sangh vanden H. Joseph . . . en vanden H. Hermannus
Joseph . . . vervattende int cort het leven/ van, Geeraert
Wolsschaten ; [ill.] Jan Verhoeven. — Antwerpen : By
Geeraerdt van Wolsschaten, 1642. — 109 p., front., ill., 4°, 15

cm. — Bibliografische referentie: Bib. catholica Neerlandica
impressa, 9609

SBA: 625585

Handgeschreven gedichten/ Chris Yperman. — Leuven : P,
1999. — 24 p. — ISBN 90–73214–80–7

SBA: 625853

Pour un vaurien/ Chris Yperman. — Leuven : P, 1999. — 28
p. — ISBN 90–73214–81–5

SBA: 625851

Nachtval/ Jaap Zijlstra. — Baarn : De Prom, 2000. — 47 p. —
ISBN 90–6801–661-X

SBA: 625765

Ruim duizend dagen werk/ Koos van Zomeren. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 1028 p. — ISBN 90–295–5846–6

SBA: 625731

Germaanse letterkunde

Het reuze sprookjesboek/ Hans C. Andersen ; Jacob Grimm ;
Wilhelm Grimm ; Charles Perrault ; [bew.] Henri Arnoldus ;
[ill.] Benvenuti Maraja Nardini. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 158 p.

SBA: 625877

Ik herhaal je/ Ingrid Jonker ; [vert.] Gerrit Komrij ;
[medew.] Henk van Woerden. — Amsterdam : Podium,
2000. — 219 p. — ISBN 90–5759–083–2

SBA: 625764

Engelse letterkunde

Ralegh's last voyage/ V.T. Harlow. — Amsterdam : Israel,
1971. — 379 p. — (Argonaut press ; 12). — Herdruk van
uitgave: 1932: London. — ISBN 90–6072–704–5

SBA: 625482

Jacob de raaf/ Gerlinde Schneider ; [ill.] Yutaka Sugita. —
Utrecht : Spectrum, 1975. — ISBN 90–274–8295–0

SBA: 625839

Amerikaanse letterkunde

Adam in Amerika: essays/ Graa Boomsma. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 272 p. — ISBN 90–5333–820–9

SBA: 625625

Ik zou nooit weggaan van mijn vriend: dertig liefdesgedichten/
Emily Dickinson ; [vert.] Willem Wilmink. — Amsterdam :
Bakker, 1997. — 78 p. — ISBN 90–351–1890–1

SBA: 625849

Rip van Winkle/ Washington Irving. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1906. — 96 p., ill.

SBA: C 35854

SBA: 625767



The stepford wives/ Ira Levin ; [medew.] Bryan Forbes. —
London : Bloomsbury Publishing, 2000. — 116 p. —
Supplement bij: Sight and sound. - 10:8(2000)

SBA: 625451

Lassie weet raad: een nieuw verhaal van de beroemde hond/
Irwin Shapiro ; [ill.] Hamilton Greene. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1957

SBA: 625891

Duitse letterkunde

Het reuze sprookjesboek/ Hans C. Andersen ; Jacob Grimm ;
Wilhelm Grimm ; Charles Perrault ; [bew.] Henri Arnoldus ;
[ill.] Benvenuti Maraja Nardini. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 158 p.

SBA: 625877

De burgers van Schilda/ [edit.] Erich Kästner ; [ill.] Horst
Lemke ; [bew.] Ben van Eysselsteijn. — Den Haag : Leopolds,
1956. — 50 p.

SBA: 625884

De gelaarsde kat/ [bew.] Erich Kästner ; [ill.] Walter Trier ;
e.a. — Den Haag : Leopolds. — 51 p.

SBA: 625881

Friedrich Justin Bertuch (1747–1822): Verleger, Schriftsteller
und Unternehmer im klassischen Weimar/ [edit.] Gerhard R.
Kaiser ; [edit.] Siegfried Seifert ; [medew.] Christian
Deuling. — T u:bingen : Niemeyer, 2000. — 719 p., ill. —
ISBN 3–484–10796–0

SBA: 625703

Heine in Paris, 1831–1856/ [edit.] Joseph A. Kruse ;
[edit.] Michael Werner ; [medew.] Pierre Grappin ; e.a. —
Düsseldorf : Droste, 1981. — 178 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Düsseldorf, Heinrich-Heine-Institut,
vom 17. 2. bis 3. 5. 1981; Paris, Goethe-Institut, vom 19. 5. bis
3. 7. 1981. — ISBN 3–7700–0593–7

SBA: 625856

Ik weet hoe het moet, zei Snoet/ Helme Heine ;
[vert.] Tillymarijn Mengelberg ; [medew.] Roman Ritter. —
Amsterdam : Elsevier, 1978. — ill. — ISBN 90–10–02028–2

SBA: 625880

Die Leiden der Forelle Finga: M̈archenroman/ Franz Josef
Kosler. — Freiburg im Breisgau : Herder, 1925. — 122 p., ill.

SBA: 625784

Das Lied von Hildebrand und Hadubrand/ [medew.] Knut
Forssmann ; [ill.] Friedrich Julius Scherff. — Frankfurt am
Main : Alpha Presse, 1990

SBA: 625830

Der listige Reineke Fuchs, das ist: Ein sehr nussliches lust- und
sinn-reiches B̈uchlein. — Zuvor niemals also gedruckt. — s.l. :
s.n., 16. — 351 p., front., ill., 8°, 13 cm

SBA: 625665

Defect ex.: p.39–42 ontbreken

Lustige Streiche Till Eulenspiegels/ [bew.] Friedrich Albert
Meyer. — Wolfenb̈uttel : Zwiszler, 1921. — 119 p.

SBA: 625566

Dop en het abrikozenboompje/ Margarete Neumann ; Ingeborg
Frost ; [vert.] Inge Groeneveld. — Amersfoort : Roelofs Van
Goor. — ill.

SBA: 625863

Sebastian Brant als politischer Publizist: zwei Flugblatt-Satiren
aus den Folgejahren des sogenannten Reformreichstags von
1495/ Vera Sack. — Freiburg im Breisgau : Stadtarchiv,
1997. — 211 p., ill. — (Ver̈offentlichungen aus dem Archiv der
Stadt Freiburg im Breisgau ; 30). — ISBN 3–00–002102–7

SBA: 625829

Werke/ von, Friedrich Schiller ; [edit.] Ludwig Bellermann. —
Leipzig : Bibliographisches Institut. — 14 v.

SBA: 625650

1–3, 5–14

Als Kubaki komt/ H.U. Steger ; [vert.] Mariette Vanhalewijn. —
Tielt : Lannoo, 1977. — ill. — ISBN 90–209–0676–3

SBA: 625841

Vrouwelist koomt alles te boven: blijspel, in drie bedrijven. —
s.l. : s.n. — 82 p.

SBA: 625553

Nederlandse letterkunde

De reis van de lege flessen: roman/ Kader Abdolah. — 10
ed. — Berchem : Geus, 1997. — 156 p. —
ISBN 90–5226–857–6

SBA: 625533

De meisjes en de partizanen: verhalen/ Kader Abolah. — 5
ed. — Berhem : Geus, 2000. — 138 p. —
ISBN 90–5226–856–8

SBA: 625534

Monseigneur: roman/ Marc Andries. — Antwerpen : BMP,
2000. — 205 p. — ISBN 90–5720–114–3

SBA: 625536

In de waterwingebieden: gedichten, 1953–1999/
Herman Hendrik ter Balkt. — Amsterdam : Bezige Bij,
2000. — 725 p. — ISBN 90–234–4792–1

SBA: 625580

Dood op Deshima, of: De weg en de orde/ Nicolaas Berg. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 239 p. — (Meulenhoff
editie ; 1829). — ISBN 90–290–6756-X

SBA: 625537



Over literatuur: rede uitgesproken ter gelegenheid van het
afscheid als hoogleraar in de moderne Nederlandse letterkunde
van de Faculteit der Geesteswetenschappen aan de Universiteit
van Amsterdam op 12 november 1999/ W. van den Berg. —
Amsterdam : Vossiuspers, 1999. — 34 p. —
ISBN 90–5629–119-X

SBA: 625574

Een bedachtzame beeldenstorm: beschouwingen over de
letterkunde van de achttiende en negentiende eeuw/ Willem van
den Berg ; [edit.] Klaus Beekman ; [edit.] Marita Mathijsen ;
e.a. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 1999. — 351
p. — ISBN 90–5356–380–6

SBA: 625715

Een hemd in de wind: gedichten/ Huub Beurskens. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1999. — 61 p. —
ISBN 90–290–6531–1

SBA: 625603

Moeder's drietal/ Henrïette Blaauwe. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 625900

Bloesemen 6/ [edit.] Ferre Denis ; [edit.] Ludo Haesaerts. —
Antwerpen : Haikoe-kern, 1999. — 70 p. —
ISBN 90–75714–07–6

SBA: 625758

Den bl̊a lotus/ Dirk Bracke ; [vert.] Peter D̈urrfeld. — s.l. :
Gyldendal, 1998. — 149 p. — ISBN 87–00–32486–8

SBA: 625596

Gesprekken met Jacques Presser/ Philo Bregstein. — 2 ed. —
Baarn : Prom, 1999. — 154 p. — ISBN 90–6801–632–6

SBA: 625623

Jetteke, die wildebras/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Zonnebloem
serie ; [ 3])

SBA: 625913

De steen der wijzen/ Jeff Broeckx ; Ronald Grossey. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Verdwaald in het
verleden ; 2). — ISBN 90–02–20372–1

SBA: D 620961:2

De wraak van de Wuiten/ Jeff Broeckx ; Marc Legendre. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Waterland ; 6). —
ISBN 90–02–20833–2

SBA: D 587829:6

Dies ist nur ein Spiel: speelgoed/ Nic van Bruggen ; Paul
Snoek ; Jan Schepens. — Frankfurt : Alpha Presse, 1999. —
ill. — Met: CD

SBA: 625746

Blinde haas/ Jan Christiaens. — Leuven : Davidsfonds,
1999. — 283 p. — ISBN 90–6306–400–4

SBA: 625726

Twelve places in coloured palace: purple floor/ Hugo Claus ;
Patrick Conrad ; Willem M. Roggeman ; [comp.] Wol Müller ;
e.a. — Frankfurt : Alpha Presse, 1999. — 2 v., ill.

SBA: 625747

1–2

Duizend bonte pluimen/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1969

SBA: 625893

Dwalend door bos en veld/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Nemo. — Den Haag : Van Goor, 1973

SBA: 625898

Op pootjes van fluweel/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1970

SBA: 625897

Pluis en Snorretje: de avonturen van een hondje en een poesje/
Gerda van Cleemput. — Antwerpen : Toy Book, 1973. — ill. —
(Mijn appeltje ; 1973: 1)

SBA: 625894

Serafientje/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Mon van Dijck. —
Averbode : Altiora, 1970

SBA: 625896

Vijftien kleine wilden/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Nemo. —
Schelle : Goudvink, 1969

SBA: 625895

Donkere wolken boven het Nergens Meer/ Cécile Curtis ; Imme
Dros ; Harrie Geelen ; e.a. — Amsterdam : Fehmers, 1981. —
76 p., ill. — (Niemandsdal ; 1981: 1). — ISBN 90–614–170–15

SBA: 625866

Elektron, muon, tau/ Maria van Daalen. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 96 p. — ISBN 90–214–5900–0

SBA: 625637

Les milles nouvelles nouvelles: Vlaamse en Nederlandse
novellen in vroege Franse vertaling van Pieter van der Meer de
Walcheren, inzonderheid Streuvels' ‘Doodendans’ of ‘La ronde
de la mort’/ Luc Daems. — Brussel : Koninklijke Academie
voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2000. — p. 107–158. —
Overdruk uit: Verslagen en mededelingen van de Koninlijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde. - (2000)

SBA: 625773

Oude rijmpjes/ [comp.] Loek van de Blankevoort ; [ill.] Phiny
Dick ; e.a. — 's Gravenhage : Van Goor. — 62 p.

SBA: 625909

Vacantie-tijd/ [ill.] M. Thorp ; e.a. — s.l. : s.n.
SBA: 625868



Eerst de hoeve, dan het hart: de Nederlandse boerderij in
verhalen, gedichten en foto's/ [edit.] Arie van den Berg. —
Nijmegen : Sun, 2000. — 143 p., ill. — ISBN 90–6168–593–1

SBA: 625642

Troje / Rob van Essen. — Amsterdam : Rap, 2000. — 244 p. —
ISBN 90–6005–778–3

SBA: 625639

Grotius poeta: aspecten van Hugo Grotius' dichterschap/
Arthur Eyffinger. — 's-Gravenhage : 1981. — 344 p., ill.

SBA: 625571

Springvossen: nagelaten gedichten/ Hans Faverey ;
[comp.] Lela Ze\c'kovi\c' ; [medew.] Gerrit Krol. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 62 p. —
ISBN 90–234–4808–1

SBA: 625595

Musti naar het ziekenhuis: een interactief verhaal vol spelletjes
en animatie/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard,
2000. — (Spelen, lezen en leren ; 2000: 1)

SBA: D 625432

Plug-ins: Fries Museum/ Joost Zwagerman ; [ill.] Rob
Scholte. — Leeuwarden : 2000. — ISBN 90–400–9459–4

SBA: 625751

De gezonde roker/ Theo van Gogh. — Baarn : De Prom,
2000. — 159 p. — ISBN 90–6801–650–4

SBA: 625804

Ver onderweg: verhaal van een voettocht naar Santiago de
Compostela/ Jeroen Gooskens. — 2 ed. — Nijmegen : Valkhof,
2000. — 271 p. — ISBN 90–5625–046–9

SBA: 625645

Bocht en bumpers: toneelspel/ Paul Haenen. — Amsterdam :
Podium, 2000. — 94 p. — ISBN 90–5759–293–2

SBA: 625617

Groeninghe, of: De slag der gulden sporen/ Abraham Hans ;
[bew.] Walter A.P. Soethoudt. — Antwerpen : Facet, 2000. —
278 p. — ISBN 90–5016–298–3

SBA: 625732

Herinneringen aan Koningin Astrid/ Abraham Hans. —
Contich : Hans-van der Meulen. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 572)

SBA: 625529

De zomergeur van aarde: gedichten 1999–2000/ Reńee van
Hekken ; [ill.] Jos Laureys. — Antwerpen : Haikoe-kern,
2000. — 66 p. — ISBN 90–75714–09–2

SBA: 625757

Allerlei spelletjes/ T. Hellinga-Zwart ; [ill.] Beatrice Mallet. —
Gouda : Van Goor

SBA: 625878

Mijn liefste vertelselboek: vertellingen en versjes/ Marian
Hesper-Sint ; Johny van den Heuvel ; W.G. Janse ; [ill.] Judith
Kruys ; e.a. — 3 ed. — Utrecht : Cantecleer. — 158 p.

SBA: 625874

Jan v. Schaffelaar/ Henri van Hoorn. — Berchem :
Internationale Pers. — 62 p., ill.

SBA: 625908

Kinderen van de keerzijde/ Frans Hoppenbrouwers. —
Nijmegen : Sun, 2000. — 60 p. — ISBN 90–6168–588–5

SBA: 625640

De mannenkorf/ Jacques Hoste. — Leuven : Davidsfonds,
1999. — 102 p. — ISBN 90–6306–402–0

SBA: 625724

De aanstoot/ Gijs Ijlander. — Amsterdam : Veen, 2000. — 207
p. — ISBN 90–204–5923–6

SBA: 625725

Gemoedssprankeltjes/ Mathias Janssens ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Gent : De Garve. — 52 p.

SBA: 625887

12 versjes voor de kleintjes van Mammelijn/ S.H. de
Jong-Oudegeest ; [ill.] W. Frowein. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 19 p.

SBA: 625911

Mali blues: et autres histoires/ Lieve Joris ; [vert.] Isabelle
Rosselin. — Arles : Actes sud, 1999. — 345 p. — (Terres
d'aventures-Actes Sud ; 1999: 1). — ISBN 2–7427–2263–7

SBA: 625827

Op 't kantje af/ M. Kapitein ; [ill.] L. Hens. — Alkmaar :
Kluitman. — 152 p. — (Zonnebloem serie ; [ 2])

SBA: 625912

Albatros: gebed voor Majakovski= Albatros: Gebet f̈ur
Majakowski/ Remy C. van de Kerckhove. — Frankfurt : Alpha
Presse, 1999. — ill. — In: Houten doos

SBA: 625745

Het ruisende woud: leesboek voor de lagere school/ Jac. van
der Klei ; J.B. Ubink ; [ill.] J.H. Isings. — 15 ed. — Groningen :
Wolters, 1951. — 5 v.

SBA: 625907

5

Een dunne duurzaamheid/ Hester Knibbe. — Baarn : De Prom,
1999. — 75 p. — ISBN 90–6801–647–4

SBA: 625820

Annie/ Kees van Kooten. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
59 p. — ISBN 90–234–3974–0

SBA: 625730



Bloemen-sprookjes/ Ernst Kreidolf. — 2 ed. — Bussum : Van
Dishoeck. — ill.

SBA: 625902

De onweerzitting/ Wiel Kusters. — Amsterdam : Querido,
2000. — 135 p. — ISBN 90–214–7259–7

SBA: 625638

Vijf jonge hondjes/ Erik de Lange ; [ill.] Ann Marie Sj̈ogren. —
s.l. : s.n.

SBA: 625916

Hoe de sterrekindertjes uit spelen gaan/ Freddie Langeler. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 625915

Van de wortelkindertjes/ Freddie Langeler. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 625914

De kampioenen maken een film/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 13). —
ISBN 90–02–20388–8

SBA: D 603726:13

Het sehks-schandaal/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 12). —
ISBN 90–02–20387-X

SBA: D 603726:12

De Venetiaanse samenzwering/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — 48 p., ill. — (Bakelandt ; 78). —
ISBN 90–02–20356-X

SBA: D 586038:78

Franklin / Tomas Lieske. — Amsterdam : Querido, 2000. —
335 p. — ISBN 90–214–7360–7

SBA: 625581

Tong en trede: gedichten/ Erik Lindner. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2000. — 55 p. — ISBN 90–234–4802–2

SBA: 625593

Het ei van Urbei/ Willy Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 83). —
ISBN 90–02–20830–8

SBA: D 514729:83

De flopschepper/ Willy Linthout ; Urbanus. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 82). —
ISBN 90–02–20829–4

SBA: D 514729:82

Gouden regen/ Alfred Listal. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p.,
ill.

SBA: 625899

Troela Konijn/ Marcel Meeus ; [ill.] Louis Goyvaerts. —
Antwerpen : De Sikkel, 1954. — 102 p.

SBA: C 163334

SBA: 625831

Gezagvoerdersverzen/ A. Moonen. — Utrecht : Veen, 1988. —
62 p. — ISBN 90–204–2620–6

SBA: 625852

De grootste veroveraar/ Jan Naaykens ; [ill.] H.W. Lengs. —
Nijmegen : Brakkenstein, 1953. — 94 p. — (Rijke lading ; 3)

SBA: 625867

Mannen van Sliedrecht: roman/ K. Norel. — Kampen : De
Groot Goudriaan, 1999. — 384 p. — ISBN 90–6140–659–5

SBA: 625614

Ooggetuigen van de gouden eeuw in meer dan honderd
reportages/ [comp.] Reńe van Stipriaan. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 299 p. — ISBN 90–5333–912–4

SBA: 625626

Buldaarse rhapsodie/ Pom. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 55 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter en Bert
Bibber ;∗). — ISBN 90–02–20213-X

SBA: D 586035:9

Intermezzo in Hamaj'Oewait/ Pom. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 47 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter en Bert
Bibber ; 43). — ISBN 90–02–20837–5

SBA: D 586035:43

De supersonische schokgolf-oscillator/ Pom. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — 47 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter
en Bert Bibber ; 42). — ISBN 90–02–20836–7

SBA: D 586035:42

Vakantie in Pandorra/ Pom. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 47 p., ill. — (De avonturen van Piet Pienter en Bert
Bibber ; 44). — ISBN 90–02–20838–3

SBA: D 586035:44

Rosalena/ Anne Provoost ; [vert.] Boerje Bohlin. — s.l. : Opal,
1998. — 113 p. — ISBN 91–7270–876-X

SBA: 625711

De twee molens/ Marijke Reesink ; [ill.] Georgette Apol. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1967

SBA: 625833

De wensballonnen/ Marijke Reesink ; [ill.] Adrie Hospes. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1971. — ISBN 90–6069–094-X

SBA: 625834

Zomerzon/ F. Rend ; [ill.] Corina. — s.l. : s.n.
SBA: 625892

Braak: een kleine mooie revolutie tussen Cobra en Atonaal, met
een facsimile-uitgave van het tijdschrift/ Hans Renders. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 427 p., ill. —
ISBN 90–234–3948–1

SBA: 625573



Rijmpjes en versjes uit de oude doos/ [edit.] S. Abramsz ;
[ill.] Jan Sluyters. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 112
p. — (Bonte boekjes voor onze kinderen: bibliotheek voor de
kinderkamer ; 1)

SBA: 625910

Pech met de ‘Boemerang’/ Hans de la Rive Box ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 140 p. —
(Zonnebloem serie ; [ 1])

SBA: 625906

Het Keuriskwartet/ Anja Sicking. — Amsterdam : Contact,
2000. — 141 p. — ISBN 90–254–9507–9

SBA: 625535

Sierens & Co: toneel/ Arne Sierens. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2000. — 300 p., ill. —
ISBN 90–6403–567–9

SBA: 625729

Cäıphas/ Jozef Simons ; [ill.] Fred Bogaerts. — Oelegem :
Jozef Simonsgenootschap, 1999. — 23 p.

SBA: 625473

De principe sanguineo/ Marc Sleen ; [vert.] Roland
Dehamers. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (E
casibus Neronis cum suis ; 2000: 1). — ISBN 90–02–20841–3

SBA: D 625435

Het ei van October/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 24). —
ISBN 90–02–20392–6

SBA: D 605336:24

De groene Chinees/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 21). —
ISBN 90–02–20377–2

SBA: D 605336:21

De grote shimboem/ Marc Sleen ; [medew.] Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Nero ; 150). — ISBN 90–02–20815–4

SBA: D 586039:150

Pol de pijpegeest/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 22). —
ISBN 90–02–20359–4

SBA: D 605336:22

De X-bom/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 23). —
ISBN 90–02–20391–8

SBA: D 605336:23

Vertellingen uit de sahara/ Miriam Soetaert ; [ill.] Ruud
Nelissen. — Schelle : Goudvink, 1973

SBA: 625844

Hans en Hanneke: het zieke poesje en andere verhalen/ Els
Stam ; [ill.] Anton Kolnberger. — Amsterdam : Mulder

SBA: 625842

Schrijver gevonden: encyclopedie van de jeugdliteratuur/
Marita de Sterck ; Herman Kakebeeke ; Ed Franck. — Tielt :
Lannoo, 1999. — 358 p., ill. — ISBN 90–209–3272–1

SBA: 625734

Dolleke/ Tanty. — Gent : De Garve. — 80 p., ill.
SBA: 625848

Het vacantieboek voor de Vlaamsche jeugd: de schooldeur op
slot en de boeken aan kant, lang leve de vacantie!!!—
Averbode : Goede Pers. — 94 p., ill.

SBA: 625846

De koningspoes/ Kees Valkenstein. — Bussum : Van
Dishoeck. — ill.

SBA: 625901

Jeanne Panne/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
264). — ISBN 90–02–20370–5

SBA: D 625437

De nachtridders/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De rode ridder ; 179). —
ISBN 90–02–20379–9

SBA: D 586034:179

Papa razzi/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ;
265). — ISBN 90–02–20362–4

SBA: D 625436

Suske en Wiske familiquiz/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000

SBA: D 625433

1

Twee stemmen/ Cécile Vanderstraeten. — Leuven :
Davidsfonds, 1999. — 114 p. — ISBN 90–6306–396–2

SBA: 625728

Vacantieboek: een proefvaart met hindernissen, de boodschap
in geheimschrift, het gestolen schilderstuk/ V.L.
Vanweddingen ; E. van Voorst ; Nor Heerkens. — s.l. : BH. —
156 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 45A)

SBA: 625845

De wereld van Thomas en Elke: een zoektocht naar de
christelijke identiteit/ Marcel Verhelst. — 3 ed. — Averbode :
Altiora, 1999. — 87 p. — ISBN 90–317–1456–9

SBA: 625826

Tegen het leven is niet te strijden: briefwisseling, 1889–1910/
Christien Vierhout ; Maurits Wagenvoort ; [medew.] Rob van de
Schoor. — Nijmegen : Vantilt, 1999. — 254 p. —
ISBN 90–75697–20–1

SBA: 625822



Een tuin in de tropen/ Carolijn Visser. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1995. — 78 p. — (Vertellingen vooréén nacht ;
1995: 2)

SBA: 625554

Live / Eddy van Vliet ; Stefaan van den Bremt ; [ill.] Wol
Müller. — Frankfurt : Alpha Presse, 1998

SBA: 625743

Neutronen: trommeln gegen die Maschine/ Wim de Vries ;
[ill.] Wol M üller. — Frankfurt : Alpha Presse, 2000

SBA: 625744

Verzamelde gedichten/ Jacqueline E. van der Waals ;
[medew.] Henk van der Ent. — 3 ed. — Kampen : De Groot
Goudriaan, 1999. — 266 p. — ISBN 90–6140–609–9

SBA: 625598

Van hier naar hier/ Dirk van Weelden. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1999. — 271 p. — (Meulenhoff editie ; 1689). —
ISBN 90–290–5759–9

SBA: 625754

Bleu: roman/ Anne Wiarda. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1999. — 222 p. — ISBN 90–295–5845–8

SBA: 625753

Edmond van Offel: Antwerpen, 1871 - 's-Gravenwezel, 1959/
Emiel Willekens ; Marc Somers. — Schilde : Gemeentebestuur,
1997. — 59 p., ill.

SBA: 625655

Lof-sangh vanden H. Joseph . . . en vanden H. Hermannus
Joseph . . . vervattende int cort het leven/ van, Geeraert
Wolsschaten ; [ill.] Jan Verhoeven. — Antwerpen : By
Geeraerdt van Wolsschaten, 1642. — 109 p., front., ill., 4°, 15
cm. — Bibliografische referentie: Bib. catholica Neerlandica
impressa, 9609

SBA: 625585

Handgeschreven gedichten/ Chris Yperman. — Leuven : P,
1999. — 24 p. — ISBN 90–73214–80–7

SBA: 625853

Pour un vaurien/ Chris Yperman. — Leuven : P, 1999. — 28
p. — ISBN 90–73214–81–5

SBA: 625851

Nachtval/ Jaap Zijlstra. — Baarn : De Prom, 2000. — 47 p. —
ISBN 90–6801–661-X

SBA: 625765

Ruim duizend dagen werk/ Koos van Zomeren. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 1028 p. — ISBN 90–295–5846–6

SBA: 625731

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Het b̀eèste-verhaal van Den vos Reinaerd/ [edit.] J.
Kousemaker. — Middelburg : Den Boer. — 104 p. —
ISBN 90–70027–69–0

SBA: 625565

Jeesten van rouwen ende van feesten: een bloemlezing uit de
Lancelotcompilatie/ [edit.] Bart Besamusca. — Hilversum :
Verloren, 1999. — 240 p., ill. — (Middelnederlandse
tekstedities ; 6). — ISBN 90–6550–048–0

SBA: 625627

De kikker die zichzelf opblies en andere Middelnederlandse
fabels/ [comp.] Anda Schippers. — Amsterdam : Querido,
1999. — 109 p. — (Griffioen ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–0593–8

SBA: 625599

Pade crom ende menichfoude: het Reynaert-onderzoek in de
tweede helft van de twintigste eeuw/ [edit.] Hans van Dijk ;
[edit.] Paul Wackers. — Hilversum : Verloren, 1999. — 283
p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 67). —
ISBN 90–6550–089–8

SBA: 625630

Reinaert de vos: uyt het middelnederlandsch herschreven/ Stijn
Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de Woestijne. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen, 1911. — 170 p.

SBA: 625903

Vrouwengeheimen: geneeskunst en beeldvorming in de
Middelnederlandse artesliteratuur/ Orlanda S.H. Lie ; Van
Selm-lezing Vrouwengeheimen . — Amsterdam : De
Buitenkant, 1999. — 39 p., ill. — (Bert van Selm-lezing ; 8). —
ISBN 90–76452–02–4

SBA: 576078:8

Franse letterkunde

Het reuze sprookjesboek/ Hans C. Andersen ; Jacob Grimm ;
Wilhelm Grimm ; Charles Perrault ; [bew.] Henri Arnoldus ;
[ill.] Benvenuti Maraja Nardini. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 158 p.

SBA: 625877

Heures ensoleilĺees. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 625876

Conversation avec Leon Wuidar/ Jean Milo. — Gerpinnes :
Tandem, 1992. — 36 p. — (Conversation avec ; 15). —
ISBN 2–87349–015–2

SBA: 625530

La ville de Marguerite Yourcenar/ [edit.] Béreng̀ere Deprez. —
Bruxelles : Racine, 1999. — 318 p., ill. —
ISBN 2–87386–169-X

SBA: 625698



Winnetou: le grand chef. — s.l. : s.n. — 32 p., ill.
SBA: 625840

Buitenlandse Franse letterkunde

Nico: het jongetje dat in een hond veranderde/ André Maurois ;
[ill.] G érald Maurois ; [vert.] Jaap ter Haar. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf

SBA: 625836

Middeleeuwse Franse letterkunde

Le mesnagier de Paris/ [edit.] Georgina E. Brereton ;
[edit.] Janet M. Ferrier ; [vert.] Karin Ueltschi. — Paris :
Librairie géńerale française, 1994. — 859 p. — (Lettres
gothiques ; 1994: 2) ; (Le livre de poche ; 4540). —
ISBN 2–253–06653–2

SBA: 625720

Spaanse letterkunde

Índice de publicaciones, 1944–1999/ Institucion Fernando el
Catolico [Zaragoza]. — Zaragoza : Palacio Provincial, 1999. —
392 p. — (Publicacíon de la Institucíon Fernando el Católico ;
2050)

SBA: 625608

Berta bloemkoe/ Luz del Vado ; [vert.] Lea Smulders ;
[ill.] Acosta Moro. — Utrecht : Lanteern. — (Lampionboek ; [
2])

SBA: 625847

Latijnse letterkunde

Grotius poeta: aspecten van Hugo Grotius' dichterschap/
Arthur Eyffinger. — 's-Gravenhage : 1981. — 344 p., ill.

SBA: 625571

Historische werken: Lucubratiuncula de Batavorum insula.
Historia Batavica. Germaniae inferioris historiae.
Germanicarum historiarum illustratio/ Gerard Geldenhauer ;
[edit.] István Bejczy ; [edit.] Saskia Stegeman ;
[medew.] Michiel Verweij. — Hilversum : Verloren, 1998. —
232 p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 59). — Latijnse
en Nederlandse tekst. — ISBN 90–6550–033–2

SBA: 625644

Melanchthon und das Lehrbuch des 16. Jahrhunderts:
Begleitband zur Ausstellung im Kulturhistorischen Museum
Rostock, 25. April bis 13. Juli 1997/ [edit.] Jürgen
Leonhardt. — Rostock : 1997. — 256 p. — (Rostocker Studien
zur Kulturwissenschaft ; 1). — ISBN 3–86009–118–2

SBA: 625604

Die 'Concordantiae caritas' des Ulrich von Lilienfeld:
Untersuchungen zu Inhalt, Quellen und Verbreitungen, mit eier
Paraphrasierung von Temporale, Sanktorale und Commune/
Hedwig Munscheck. — Frankfurt am Main : Lang, 2000. —
459 p. — (Kunstgeschichte ; 352). — ISBN 3–631–35395–2

SBA: 625709

Slavische en Baltische letterkunde

Oosterse sprookjes/ Jaroslav Tich́y ; [vert.] Margot Bakker ;
[ill.] Miloslav Troup. — Deventer : Kluwer, 1968. — 228 p.

SBA: 625890

Overige letterkunden

Sjalom is vrede: tekeningen en gedichten van joodse en
arabische kinderen in Isräel / [edit.] Jacob Zim ; [comp.] Oeriel
Ofek ; [vert.] Henrïette Boas. — Naarden : Strengholt. — 96 p.,
ill.

SBA: 625889

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

En Gr̀ece/ Antoine Bon ; [medew.] Fernand Chapouthier. — 2
ed. — Paris : Hartmann, 1948. — ill.

SBA: 625659

Zo was Hamme/ Gust de Bondt. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1973. — 76 p., ill. — ISBN 90–6174–031–2

SBA: 625564

Brussel (her)ontdekken: stadstrajecten/ [comp.] Michel
Renard. — Brussel : Bruxelles/Brussel 2000, 2000. — ill. —
ISBN 2–9600241–1–7

SBA: 625539

A true description of the mighty kingdoms of Japan & Siam/
François Caron ; Joost Schouten ; [edit.] C.R. Boxer. —
Amsterdam : Israel, 1971. — 197 p. — (Argonaut press ; 14). —
Herdruk van uitgave: 1935: London. — ISBN 90–6072–710-X

SBA: 625479

Zo was Tienen/ Freek Dumarais. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1972. — 92 p., ill. — ISBN 90–6174–005–3

SBA: 625569

Le Pays de Herve: des villages, des paysages/ [edit.] Danielle
Sarlet. — Jambes : DGATLP, 1997. — 44 p., ill. —
ISBN 2–87401–021–9

SBA: 625719

Turkey: crossroads of civilization/ Turkije. Ministry of Foreign
Affairs. — Istanbul : 2000. — 32 p., ill.

SBA: 625660



Aardrijkskunde

A voyage round the world, 1790–1792 performed by Etienne
Marchand/ [edit.] Charles P.C. Fleurieu. — Amsterdam : Israel,
1969. — 2 v., ill. — (Bibliotheca Australiana ; 23) ; (Bibliotheca
Australiana ; 24). — Herdruk van uitgave: 1801: London

SBA: 625441

1–2

Narrative of a voyage around the world/ J. Arago. —
Amsterdam : Israel, 1971. — 295 p. — (Bibliotheca
Australiana ; 45). — Herdruk van uitgave: 1823: London. —
ISBN 90–6072–036–9

SBA: 625505

Narrative of a whaling voyage round the globe from the year
1833–1836/ Frederick D. Bennett. — Amsterdam : Israel,
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